ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa +7(7172)727-132
benropog (4722)40-23-64
bpAHcK (4832)59-03-52
Bnagusoctok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59

AHKepbl

TexXHUYecKue XapaKTepucTukm

Mo Bonpocam nNpoaax U noaaepKku obpallaiitech:

KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
Kemeposo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHoaap (861)203-40-90
KpacHoAapck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

HwxHuit Hosropog, (831)429-08-12 CmoneHck (4812)29-41-54

HoBoKy3HeuK (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42
OpeHb6ypr (3532)37-68-04
MeHsa (8412)22-31-16
Mepmb (342)205-81-47

Coun (862)225-72-31
Craspononb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53

Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18

YnbAHOBCK (8422)24-23-59
Yoa (347)229-48-12

YenabuHck (351)202-03-61
Yepenoseu (8202)49-02-64
fipocnaenb (4852)69-52-93

BopoHex (473)204-51-73 Nuneuk (4742)52-20-81
ExkaTepuH6ypr (343)384-55-89 MarHutoropck (3519)55-03-13
MBaHoBO (4932)77-34-06 Mocksa (495)268-04-70 Camapa (846)206-03-16

UkeBck (3412)26-03-58 MypmaHck (8152)59-64-93 CaHKT-MeTep6ypr (812)309-46-40
KasaHb (843)206-01-48 Hab6epekHble YenHbl (8552)20-53-41 Capatos (845)249-38-78

PocroB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64

caut: www.mkt.nt-rt.ru || an. noura: mty@nt-rt.ru


http://mkt.nt-rt.ru/

AHKep OnA BbICOKUX Harpy3ok SZ

OuVHKOBaHHasA BEPCUS, = 5MKM

HasHaueHwe: ona YCTaHOBKUN B paCTﬂHyTOVI N CKaToM 30He 6eToHa n npMpogHOM KaMHe.

MaTtepuan: ctanb Knacca 8.8, ranbBaHn3npoBaHa = 5 MKM B cootBeTcTBUM € EN ISO 4042
(EBponenckmii cTaHaapT NO KOPPO3MOHHOM 3awuTe).

CBOIICTBA: CyLIECTBYIOT TPV BEPCUM JAaHHOTO aHKepa: wnuneyHaa SZ-B, 6ontosasa SZ-S
1 ANA KpenneHuna B notan SZ-SK. Mpon3soanT KOHTPOMpyemoe packivHMBaHKE BHYTPY - o T—
il

OTBEpPCTMA NpPK 3aTaxKe 6onTa/raikm Ao TpebyemMoro MomeHTa. YaepKmBaeT Harpysky l|:','.
3a CYET CUN TPEHUA U yrnopa pacKINHEHHbIX YacTel aHKepa. Bbicokne Harpyskm Ha [
BbIpbIB 1 cpe3. ObecneumBaeT HafgeHy0 paboTy B CKaToW 1 pacTAHYTON 30He 6eToHa.
BO3MOXXHO MpuMeHeHre B KOHCTPYKLUAX, NMOABEPKEHHbBIX BETPOBbIM U AMHAMUYECKAM
BO3aeNcTBMAM. iImeeT BO3MOXHOCTb moaTArnBaHua Gnarogapsa gedopmupyemoin
niacTMKOBOW BTYNKe. AHKep MmeeT TexHuyeckoe paspelweHune ETA ¢ HamBbicwnm } % %
Jonyckom 1, KoTopblii noaTBepXKAaeT 6e3onacHOCTb paboTbl B pacTAHYTON 30He 6eToHa.

Betou BeToH ¢ TpeuHamm, MpyUpoAHbIii
[lonyckaeTca ncnonb3oBaHme aHKepa Noj LUOKOBbIE Harpy3Ku. pacraKyTan sona Kaen
MpumeHeHue: KpenneHre BCMOMOraTe/ibHbIX KOHCTPYKLMIA NPU CTPOUTENbCTBE MOCTOB @ CDL[C
M TOHHenel, ycTaHoBKa 060pyAOBaHUsA, KOMOHH, 6anok nepekpbitusA. [ns MOHTaxa Sy SVERROTECTON )
o M16-M20
NoJBeCHbIX 3N1eMeHTOB NNGTOBOro 060pPYAOBaHUA U KOHCTPYKUWIA, MNOABEPKEHHBIX ® ;
BETPOBbLIM U JUHAMUYECKUM BO3AeicTBMAM. [MofBecKa Taxenbix Tpy6onpoBoaoB, cMcTeM Fit \
NoXapOTYLUEHNS, @ TAKXKE KPAHOBbIX 6anok 1 obopynosaHus.

M8-M20
M8-M20 C1+C2 R30-R120

hef tﬁx
Ned
rSr S N S S S S
c S S SN S S S 335
S S S NS S S S
s S S oSS S
= A T.
— ~ - 2 inst
do e G Aﬂ-" H‘Eﬁ d 3 b

R ST
NS
NS M

h,
Nimin 6eToH
PacueTHas Harpyska, oqMHOYHOE KpenneHmne
CxkaTasa Knacc SZ10 SZ12 SZ15 SZ18 SZ 24 SZ 24L SZ 28
30Ha 6eToHa 6eToHa Mé M8 M10 M12 M16 M16 M20
BbipbiB, Ngq C20/25 (kH) 10,7 13,3 20,1 24,0 336 41,4 47,0
Cpes, Vg4 (SZ-S, SZ-SK/SZ-B) C20/25 (kH) 14,2/12,7  23,9/200 38,5/288 48,1/48,1 67,2/67,2 82,9/728 93,9/93,9
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 11,8 14,6 22,1 26,4 37,0 45,5 51,7
Cpes, Vg4 (SZ-S, SZ-SK/SZ-B) C25/30 (kH) 14,2/12,7  23,9/200 38,5/288 52,9/504 73,9/72,8 91,2/72,8 103,3/97,6
PactanyTan Knacc SZ 10 SZ12 SZ15 SZ18 SZ 24 SZ 24L SZ 28
30Ha 6eToHa } i % 6etoHa M6 M8 M10 M12 M16 M16 M20
BbipbiB, Ngq C20/25 (xH) 33 8,0 10,7 17,2 24,0 29,6 33,5
Cpes, Vpy (SZ-S, SZ-SK/SZ-B) C20/25 (kH) 14,2/12,7  22,3/200 28,7/28,7 34,3/343 48,0/480 592/592 67,1/67,1
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 3,6 838 11,8 189 26,4 326 36,8
Cpes, gy (SZ-S, SZ-SK/SZ-B) C25/30 (kH) 14,2/12,7  23,9/200 31,6/287 37,7/378 528/528 651/651 73,8/73,8
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa
[nameTp oTBepcTnsA B 6eTOHe do (Mm) 10 12 15 18 24 24 28
[nameTp oTBepCTMA B 3aKpeniaeMon nnacTuHe d; (Mm) 12 14 17 20 26 26 31
Tny6buHa otBepcTns h, (Mm) 65 80 95 105 130 145 160
MomeHT 3aTtaxku (SZ-S, SZ-B/SZ-SK) Tinst (Hm) 15/10 30/25 50/55 80/70 160/- 160/- 280/-
Pa3mep raiiku nog kniou (SZ-S, SZ-B) SW (Mm) 10 13 17 19 24 24 30
Pa3mep BHyTpeHHero wecTturpaHHuka SZ-SK SWiey (Mm) 4 5 6 8 - - -
MuviHManbHas TonwuHa 6eToHa Pin (Mm) 100 120 140 160 200 230 250
SddekTnBHanA ry6riHa nocaakm he¢ (Mm) 50 60 71 80 100 115 125
MwuH. TonwuHa 3akpennaemon getanu ana SZ-SK" th = (Mm) 8/4 10/5 14/6 18/7 - - -

OceBoe paccToAHNE MeXAY aHKepamm 1 pacCTOAHNE OT OCU aHKepa 0 KPOMKU 6eToHa

Soin (Mm) 50 60 70 80 100 100 125
MuHuManbHoe oceBoe paccTtoAaHne
anAce (Mm) 80 100 120 160 180 180 300
Con (Mm) 50 60 70 80 100 100 180
MuviHMManbHoe paccTosHMe A0 KPOMKY 6eToHa
anAs > (Mm) 100 120 175 200 220 220 540

" [pu nonHoU cpe3aroujeli Hazpyske/npu omcymcmeuu cpe3atrowjeli HazpysKu.

AArr
VNI



TexHuuyeckue xapakrepnctuku SZ-S/B

0603HaueHne ApT. N2 OunameTp my6uHa Makc. TonwmHa AnuHa Pe3bb6a YnakoBka Bec
do-ts, 6ypa, rny6uHa YCTaHOBKM,  3aKpemnifemon aHKepa, | (Mm) (wT.) ynaKoBKU
otBepctus, dy x h, (mm) aetanwm, t;, (Mm) (kr)
SZ-S SZ-B (mm) (Mm) SZ-S SZ-B
SZ 10-0 14005301 16005301 10 X 65 60 0 65 67 M6 100 3,25
SZ 10-10 14010301 16010301 10 X 65 60 10 75 77 M6 50 1,94
SZ 10-30 14025301 16025301 10 X 65 60 30 95 97 M6 50 2,47
SZ 10-50 14030301 16030301 10 X 65 60 50 115 117 M6 50 2,94
SZ 10-100 - 16045301 10 X 65 60 100 - 167 M6 25 2,05
SZ12-0 14105301 16105301 12x 80 70 0 75 80 M8 50 2,93
SZ 12-10 14110301 16110301 12x 80 70 10 85 90 M8 50 3,31
SZ 12-30 14125301 16125301 12x 80 70 30 105 110 M8 50 4,10
SZ 12-50 14130301 16130301 12 x 80 70 50 125 130 M8 25 2,47
SZ 12-100 - 16145301 12x 80 70 100 - 180 M8 25 3,22
SZ15-0 14205301 16205301 15 %95 85 0 91 96 M10 25 2,85
SZ15-15 14215301 16215301 15%x95 85 15 110 111 M10 25 3,31
SZ 15-25 14220301 16220301 15 %95 85 25 116 121 M10 25 3,59
SZ 15-45 14225301 16225301 15x95 85 45 136 141 M10 25 4,20
SZ 15-95 14240301 16240301 15 %95 85 95 186 191 M10 25 5,60
SZ18-0 14305301 16305301 18 x 105 95 0 107 112 M12 20 3,84
SZ 18-10 14310301 16310301 18 x 105 95 10 117 122 M12 20 4,18
SZ 18-20 14315301 16315301 18 x 105 95 20 127 132 M12 20 4,53
SZ 18-40 14325301 16325301 18 x 105 95 40 147 152 M12 20 5,21
SZ18-70 14335301 16335301 18 x 105 95 70 177 182 M12 20 6,26
SZ 18-100 - 16340301 18 x 105 95 100 - 212 M12 10 3,49
SZ24-0 14505301 16505301 24x130 120 0 130 137 M16 10 4,70
SZ 24-20 14515301 16515301 24x 130 120 20 150 157 M16 10 4,71
SZ 24-50 14525301 16525301 24x130 120 50 180 187 M16 10 5,58
SZ 24-100 - 16530301 24 x 130 120 100 - 237 M16 5 3,55
SZ24-0L 14555301 16555301 24 x 145 135 0 150 152 M16 10 4,11
SZ24-30L 14565301 16565301 24 x 145 135 30 180 182 M16 10 5,57
SZ24-50 L 14575301 16575301 24 x 145 135 50 200 202 M16 10 6,20
SZ28-10 14610301 16610301 28 X 160 150 10 172 181 M20 10 7,76
SZ 28-30 14615301 16615301 28 X 160 150 30 192 201 M20 5 4,35
SZ 28-60 14625301 16625301 28 X 160 150 60 222 231 M20 5 5,02
SZ28-100 14630301 16630301 28 X 160 150 100 262 271 M20 5 5,88
TexHnyeckne xapakrepuctnkm SZ-SK
SZ-SK 10-10 14011801 10 X 65 60 10 70 M6 50 1,69
SZ-SK 10-25 14021801 10 X 65 60 25 85 M6 50 2,30
SZ-SK 10-40 14031801 10 X 65 60 40 100 M6 50 2,58
SZ-SK 12-10 14111801 12x 80 70 10 80 M8 50 3,01
SZ-SK 12-25 14121801 12 x 80 70 25 95 M8 50 3,65
SZ-SK 12-50 14131801 12 %80 70 50 120 M8 25 2,33
SZ-SK 15-10 14211801 15x 95 85 10 100 M10 25 2,95
SZ-SK 15-25 14221801 15x95 85 25 110 M10 25 3,29
SZ-SK 15-35 14226801 15x 95 85 35 120 M10 25 3,55
SZ-SK 15-50 14231801 15x 95 85 50 135 M10 25 3,96
SZ-SK 18-20 14316801 18 x 105 95 20 115 M12 20 3,99
SZ-SK 18-40 14326801 18 x 105 95 40 135 M12 20 4,62
B03MOXHO U320Mo8/ieHue aHKepos Opy2ol OTUHbI.
Pasmepbl notanHom rankm SZ-SK
d, (Mm) d, (Mm) h (Mm) . d, .
SZ-SK 10 M6 16,5 9,5 3,9 [ [ o
SZ-SK 12 M8 20,5 11,5 5 h \45
SZ-SK 15 M10 24,5 14,5 5,7 *
SZ-SK18 M12 29,5 17,5 6,7 d,
Mopapok yctaHOBKN
E Jou 1
=zt B=5 — = 1L
= I
. |
AArr



AHKep OnA BbICOKMX Harpy3ok SZ A4

Koppo3unoHHocTomKan ctanb A4, knacc npoyHoctu 1.4401

HasHaueHwe: ona YCTaHOBKUN B paCTﬂHyTOVI N CKaToM 30He 6eToHa n npMpogHOM KaMHe.

MaTtepuman: aHKep U3roToBEH N3 KOPPO3NOHHOM cTanu A4 € Knaccom npoyHocTn 1.4401
no EN. Ctranb aycTeHUTHasA, KUCJIOTOCTOWKas, He3aKanBaeMas Hanuuve monnbaeHa
JenaeT ee 0COGEHHO YCTONUYMBON K BO3AENCTBUIO KOPPO3UU (OTEYECTBEHHBIN aHanor
10X17H13M2 no IFOCT 5949-75)

CBoOWCTBA: CyLLEeCTBYIOT TPM BEPCUM AAHHOMO aHKepa :wnuneyHasa SZ-B , 6ontosaa SZ-S
1 ana KpenneHua B notan SZ-SK. Npon3sBoanT KOHTpOAMpyemoe packinHBaHe BHYTPH
OTBepCTMA NpU 3aTAxKKe 6onTa/ranku Ao TpebyemMoro MoMeHTa. YaepKmBaeT HarpysKky
3a CYeT CUJ1 TPEHMWA 1 ynopa PackNMHEHHbIX YacTel aHKepa. Bbicokne HarpysKkmn Ha Bbl-
pbiB 1 cpe3. ObecneyrBaeT HafeXHYI0 PaboTy Ha BbIPbIB U CpPe3 B CKATOW 1 PacTAHYTOWM
30He 6eToHa. BO3MOXXHO NprMeHeHNe B KOHCTPYKLUAX NOLBEPKEHHbIX BETPOBbIM 1 AN-
HaMMUeCcKMM BO3AeNcTBUAM. iImeeT BO3MOXHOCTb NoaTArmBaHua bnaropgapa nedopmu-
pyeMon nNnacTUKOBOW BTYNIKe. AHKep nmeeT TexHnYeckoe paspelieHne ETA ¢ gonyckom
1, KoTopbI NoaTBepxAaeT 6e3onacHOCTb paboTbl B pacTAHYTOM 30He 6ETOHa, a TaK e
cepTMduMKaT AnA NCNONb30BaHUA aHKEPOB Ha cericMmyeckoe BosaencTaue Kateropum C1.

MpumeHeHue: KpenneHne CTPOUTENbHBIX KOHCTPYKLUIA NPW CTPOUTENbCTBE MOCTOB
1 TOHHerNeW, yCTaHOBKA TEXHONIOrMYECKOro 060pYyA0BaHMA B NMULLEBOW U XUMUYECKOW
NPOMBbILLNIEHHOCTM, KOJIOHH, 6aoK NepeKpbITUA B MeCTaX C MOBbILEHHbIM CofiepKaHrem
aTMOCpepHOIi BNarn, MOPCKOW BOAbI M XMMUYECKMX NCnapeHunit. Ina MOHTaXa NofBeCHbIX
31eMEHTOB, NOABEPXKEHHbIX BETPOBbIM U AVHAMWYECKUM BO3AENCTBUAM B YCIOBUAX
arpeccmBHOW cpeppbl.

hes Lo
AT S
YAy EYeys
NS
ey YAy
1 == 2 Tins(
C A4 :

<

Nrd
DEZ -
SN S S S S
s S SN S S S S S s
h,

Nimin 6eTOH

PacueTtHas Harpyska, oguHo4YHoe KpenJjieHne

bit

Beton BeTOH C TpewHam,

MpupogHsiin

pacTAHyTan 30Ha KameHb

C1+C2

EDELSTAHL| _—
Roo —
=3 oI1C

[\ o

R30-R120

CxkaTas Knacc SZ12 A4 SZ15A4 SZ18 A4 SZ 24 A4
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16
BbipbiB, Ngq C20/25 (xH) 10,6 16,7 23,4 33,6
Cpes, Vg4 (SZ-S, SZ-SK/SZ-B) C20/25 (kH) 17,6/19,2 27,2/29,5 45,6/48,0 67,2/67,2
BbipbiB, Ngq C25/30 (xH) 11,8 18,3 25,6 36,9
Cpes, Vg4 (SZ-S, SZ-SK/SZ-B) C25/30 (kH) 17,6/19,2 27,2/29,5 45,6/49,6 67,6/73,6
PaCTﬂHyTaﬂ Knacc SZ12 A4 SZ15A4 SZ18 A4 SZ 24 A4
30Ha 6eToHa § i % 6eToHa M8 M10 M12 M16
BbipbiB, Ngg C20/25 (kH) 6,0 10,6 17,2 239
Cpes, Vg4 (SZ-S, SZ-SK/SZ-B) C20/25 (kH) 17,6/19,2 27,2/28,7 34,3/34,3 48,0/48,0
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 6,6 11,8 18,9 26,5
Cpes, Vg4 (SZ-S, SZ-SK/SZ-B) C25/30 (kH) 17,6/19,2 27,2/29,5 37,8/37,8 52,8/48,0
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa
[nameTp oTBepCTUA B 6eTOHE do (Mm) 12 15 18 24
[nameTp OTBEPCTUA B 3aKpeNIseMoii MNacThHe d; (Mm) 14 17 20 26
Tny6buHa otBepcTnsA h, (Mm) 80 95 105 130
MomeHT 3aTaxKu (SZ-S/SZ-B/SZ-SK) Tinst (Hm) 30/17,5/35 50/42,5/55 80/50/90 170/-/170
Pa3mep ranku nog kniou (SZ-S, SZ-B) sW (Mm) 13 17 19 24
Pa3mep BHyTpeHHero wecturpaHHmka SZ-SK SWiex (Mmm) 5 6 8 -
MuHuManbHaa TonwwyHa 6eToHa himin (Mm) 120 140 160 200
S deKkTrBHaA rnybuHa nocagku he (Mm) 60 71 80 100
OceBoe paccToAHNEe MeXay aHKepamMn N pacCcToAaHe OT OCU AaHKepa A0 KPOMKWN 6eToHa
Smin (Mm) 70 85 100 180

MuHMManbHoe oceBoe paccToAaHne

onac= (Mm) 100 130 170 180

Crnin (Mm) 75 85 100 180

MuHMManbHoe paccToAHUe [0 KPOMKM 6eToHa

onas > (Mm) 135 185 210 180

AArr
VNI



AHKep AnA BbICOKMX Harpy3ok SZ A4

TexHuuyeckme xapakrepuctukmu SZ-S/B A4

O603HayeHne ApT. N2 OunameTp ny6una Makc. TonwmHa AnnHa Pe3bb6a YnakoBKa Bec
dotey 6ypa, rny6uHa YCTaHOBKM, 3aKpennsaemonm aHKepa, | (Mm) (wT.) yNaKoBKM
orBepctua, d, X h, (Mmm) petanu, tg, (Mmm) (kr)
SZ-SA4  SZ-BA4 (mm) (mm) SZ-SA4 SZ-BA4
SZ12-0 A4 14105501 16105501 12 x 80 70 0 75 79 M8 50 2,93
SZ 12-10 A4 14110501 16110501 12 x 80 70 10 85 89 M8 50 3,31
SZ12-30 A4 14125501 16125501 12 x 80 70 30 105 109 M8 50 4,10
SZ 12-50 A4 14130501 16130501 12x 80 70 50 125 129 M8 25 2,47
SZ 12-100 A4 - 16145501 12 %80 70 100 - 179 M8 25 3,22
SZ 15-0 A4 14205501 16205501 15%x95 85 0 91 95 M10 25 2,85
SZ 15-15 A4 14215501 16215501 15% 95 85 15 106 110 M10 25 3,31
SZ 15-25 A4 14220501 16220501 15%x95 85 25 116 120 M10 25 3,59
SZ 15-45 A4 14225501 16225501 15 %95 85 45 136 140 M10 25 4,20
SZ 15-95 A4 14240501 16240501 15%x95 85 95 186 190 M10 25 5,60
SZ 18-0 A4 14305501 16305501 18 x 105 95 0 108 112 M12 20 3,84
SZ18-10 A4 14310501 16310501 18 x 105 95 10 118 122 M12 20 4,18
SZ 18-20 A4 14315501 16315501 18 x 105 95 20 128 131 M12 20 4,53
SZ 18-40 A4 14325501 16325501 18 x 105 95 40 148 151 M12 20 5,21
SZ18-70 A4 14335501 16335501 18 x 105 95 70 178 182 M12 20 6,26
SZ 18-100 A4 - 16340501 18 x 105 95 100 - 212 M12 10 3,55
SZ24-0 A4 14505501 16505501 24 x 130 120 0 130 137 M16 10 4,11
SZ 24-20 A4 14515501 16515501 24 %130 120 20 150 157 M16 10 4,71
SZ24-50 A4 14525501 16525501 24 x 130 120 50 180 187 M16 10 5,58
SZ 24-100 A4 - 16530501 24 x 130 120 100 - 237 M16 5 3,49

TexHnueckue xapaktepuctukm SZ-SK A4

SZ-SK12-10 A4 14111531 12x 80 70 10 80 M8 50 3,01
SZ-SK12-25 A4 14121531 12x 80 70 25 95 M8 50 3,65
SZ-SK 12-50 A4 14131531 12 x 80 70 50 120 M8 25 2,33
SZ-SK 15-15 A4 14216531 15x95 85 15 100 M10 25 3,07
SZ-SK 15-25 A4 14221531 15x 95 85 25 110 M10 25 3,29
SZ-SK 15-35 A4 14226531 15x95 85 35 120 M10 25 3,55
SZ-SK 15-50 A4 14231531 15 x 95 85 50 135 M10 25 3,96
SZ-SK 18-20 A4 14316531 18 x 105 95 20 115 M12 20 3,99
SZ-SK 18-40 A4 14326531 18 x 105 95 40 135 M12 20 4,62

B03MOXHO U320Mo8/ieHue aHKepos Opy2ol O/TUHbI.

Pasmepbl notariHom rankm SZ-SK A4 . d, .

d,; (Mm) d, (Mm) h (mm) { " R
SZ-SK 12 M8 20,5 11,5 5,0 h >\45
SZ-SK 15 M10 24,5 14,5 57 ¥
SZ-SK 18 M12 29,5 17,5 6,7 d,
MopApoK ycTaHOBKN




MexaHnyeckme aHKepbl

AHKep AnA BbICOKMX Harpy3ok SL / SL A4

OumnHKoBaHHana BepcuA, = S5MKM / Heprkasetowwas ctanb A4

HasHaueHne: ana YCTaHOBKU B CKaTol 30He 6eToHa 1 npnpPoaHOM KaMHe.

Matepuan: SL — cTanb Knacca 8.8, ranbBaHM3UMpPOBaHa = 5 MKM B COOTBETCTBUM
c ENI1SO 4042 (EBponeiickuii cTaHAapT MO KOPPO3MOHHOM 3awuTte). SL A4 —
HepxaBewwasa cTanb A4 (KucnotocTorikas aycTeHMTHasa cTanb Tuna AlSI 316,
oTeyecTBeHHbIN aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75).

CBoicTBa: wnuneyHasa SL-B, 6ontoan SL-S n gna KpenneHus B notan SL-SK Bepcun.
Mpoun3BOAUT KOHTPONIMPYEMOE PacKINHMBaAHKE BHYTPY OTBEPCTUS NPU 3aTAXKe 6onTa/
ranku go Tpebyemoro MmomeHTa. YaepnBaeT Harpy3sky 3a CUeT CUn TpPeHusa 1 ynopa
pacKNVHEHHBIX YacTell aHKepa. Bbicokne Harpy3ku Ha BbipbIB U cpe3. ObecneynBaet
HafleXXHylo paboTy B C>KaTol 30He 6eTOHa M NPUPOAHOM KamHe. FapaHTUpoBaH OT
NpoBOpPOTa BHYTPU OTBEPCTUA MpUW ycTaHoBKe. [pocTas 1 ynobHas MapKUpoBKa
rny6uHbl MOCajKku Ha aHKepe obecneuymBaeT NPaBUIIBHOCTb €ro yCTaHOBKU. MmeeT
BO3MOXXHOCTb MOATArMBaHMWsA 6narofapsa Aepopmrpyemoit NnacTKoBOM BTYIIKE.

MpumeHeHMe: KpenneHre CTaTUYECKN HarpPyXeHHbIX SIEMEHTOB KOHCTPYKLMIA: KOJTOHH,
6anok, ceasei. icnonb3yeTcs AnA yCTaHOBKM TAXeNOro 060pyfoBaHus.

hef tﬁx
\ 0 AT

Neq
do
>

SL-B/SL-S

SL-B A4 /SL-S A4/SL-SKA4

M10

Betow MpvpoaHbIii
KameHb

[EDELSTAHL /\

Ros =]

£re

M
6eToH
PacueTHana Harpyska, ogMuHoO4YHoOe KpenJjieHne
CxaTasa Knacc SL10A4 SL14 SL14 A4 SL28 A4
30Ha 6eToHa 6eToHa M6 M10 M10 M20
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 7,6 13,3 17,6 46,9
Cpes, Vg C20/25 (kH) 9,4 18,6 20,3 93,5
napameprl YCTaHOBKW aHKepa
[unameTp oTBepcTus B 6eToHe d, (Mm) 10 14 14 28
[nameTp oTBepCTUA B 3aKpennsemMoi nnactnHe d; (Mm) 12 16 16 31
Tny6uHa otBepCTMA h, (Mm) 60 85 85 150
MOMEHT 3aTAXKKN Tinst (Hm) 10 50 50 400
Pa3mep raiku nog ko4 SW (Mm) 10 17 17 30
MuviHMManbHas TonwuHa 6eToHa Pmin (Mm) 130 130 200 350
SddekTrBHAA rMy6rHA NOCagKm hes (Mm) 45 65 65 125
OceBoe paccToAHNE MeXAY aHKepamm 1 pacCcTosiHNe OT OCU aHKepa 0 KPOMKK 6eToHa
Srmin (Mm) 70 60 100 190
MuHUManbHOe oceBoe PaccToAHve
onac= (Mm) 67,5 97,5 97,5 187,5
Crnin (Mm) 90 120 130 250
MuHUManbHOe paccTosHne O KPOMKM 6eToHa
anAas > (Mm) 135 195 195 375



AHKep AnsA BblCOKMX Harpy3ok SL / SL A4

TexHuuyeckue xapakrepuncTmkm SL

O603HayeHne ApT. N2 OunameTp ny6una Makc. TonwmHa AnnHa Pe3bb6a YnakoBKa Bec
do-ty, 6ypa, rny6uHa YCTaHOBKW,  3aKpennsemoi aHKepa, | (Mm) (wT.) yNaKoBKU
otBepcTma, d, x h, (Mm) AeTtanu, tg, (Mm) (kr)
SL-S SL-B (Mm) (mm) SL-S SL-B
SL14-0 10205101 12205101 14 x 85 73 0 84 86 M10 25 2,38
SL14-10 10210101 12210101 14 x 85 73 10 94 96 M10 25 2,71
SL 14-25 10220101 12220101 14 x 85 73 25 109 111 M10 25 3,08
SL 14-50 10225101 12225101 14 x 85 73 50 134 136 M10 25 3,73
SL 14-75 10230101 12230101 14 x 85 73 75 159 161 M10 25 4,43
SL 14-100 10235101 12235101 14 x 85 73 100 179 181 M10 25 518
SL 14-125 - 12240101 14 x 85 73 125 - 210 M10 25 5,32
SL 14-160 - 12245101 14 x 85 73 160 - 245 M10 20 4,96

TexHnueckune xapaktepuctuku SL A4

SL10-10 A4 10010501 12010501 10 x 60 53 10 69 69 M6 50 1,73
SL10-25 A4 10020501 12020501 10 x 60 53 25 84 84 M6 50 2,15
SL 10-50 A4 10025501 12025501 10 x 60 53 50 104 106 M6 50 2,69
SL14-10 A4 10210501 12210501 14 x 85 73 10 94 96 M10 25 2,60
SL 14-25 A4 10220501 12220501 14 x 85 73 25 109 11 M10 25 3,02
SL 14-50 A4 10225501 12225501 14 x 85 73 50 134 136 M10 25 3,68
SL 28-30 A4 10610501 12610501 28 x 150 135 30 182 188 M20 5 4,30
SL 28-60 A4 10615501 12615501 28 x 150 135 60 212 218 M20 5 5,02

TexHnueckune xapaktepuctuku SL-SK A4
SL-SK 10-25 A4 10020531 10 x 60 53 31 86 M6 50 2,32

B03MOXHO U320Mo8/ieHuUe aHKepos Opy2ol O/TUHbI.

Pasmepbl notanHom rankm SL-SK A4 . d, .
d, (Mm) d, (Mm) h (mm) { [ 45°
SL-SK 10 M8 20,0 11,0 6,0 h
d,
MopApoK ycTaHOBKN

L Ll

1
e (6= = (5C: i)
ol




MexaHnyeckme aHKepbl

KnuHoBon aHkep BZ plus

OuMHKOBaHHas Bepcus, = 5 MKM

HasHaueHwe: ona YCTaHOBKW B paCTﬂHyTOVI 1 OKaTol 30He 6eToHa 1 npMpogHOM KaMHe.

Matepuan: yrnepoancras ctanb xonogHoro ¢opmosaHua. lanbBaHW3MpPoOBaHa = 5 MKM
B cootBeTcTBUM C EN ISO 4042 (EBpOoneinckunin ctaHgapT No KOPPO3MOHHOM 3aLyuTe).
BpemeHHOe conpoTmBeHNe CTanu pPacTAXeHUto = 70 Kr/Mm>.

CBolicTBa: KIMHOBOW aHKep BZ plus umeeT TexHuMyeckoe paspeweHune ETA
C HauBbICWMM JOMyckoM 1, KOTOpbli nMoaTBephaeT 6e3onacHOCTb paboThl
B pacTAHYTON 30He 6eToHa. Bo3MOXHa cTaHAapTHasA U yMeHblueHHasa rny6uHa
yCTaHOBKM. Micnonb3yeTca ana 60MblWmnX U CpefHUX HAarpy3oK, MOXeT yCTaHaBNMBaTbCA
Ha He6OMbLIOM PAaCCTOAHUM OT APYIrUX aHKepPOB 1 Kpas 6eToHa. KoHyc aHKepa MoKpbIT
[JONrOBEYHbIM MOKPbITUEM U ABMAETCA 3aMaTeHTOBaHHbIM M306peTeHneM KoMnaHum
MKT. [laHHoe noKpbiTMe NpenATcTByeT 06pa3oBaHUI0 XONOAHOW CBapKM MeXAay
KOHYCOM aHKepa U HepKaBelLen KNUNConi, obecneunBaeTt TpebyeMoe TpeHre MeXay
HVMW ¥ NPOAJIEBAET CPOK CYObl aHKEPHOTO KpenneHus. [lonyckaeTca NCnosib3oBaHue
aHKepa nof LWOoKoBble Harpy3ku. HagexHas paboTta B 6eTOHe ¢ TpelyHamu.

MpumeHeHme: KpeneHne KONOHH, MeTannnmyecknx 6anok nepekpbitua, dacagHbix
cMcTeM, MeTanauyeckux nectHuu, obopyaosaHua. LLnpoko ncnonb3yetca ana
KpenneHns HanpaBAAwWMX B NUPTOBBLIX LaXTaX, ANA MOHTaxa MOABECHbIX
NHXEHEePHbIX KOMMYHUKaLUIA, @ TaK e B MeTPOMonnTeHe ANA KpenieHnA KPOHLITeHOB

K TYHHenbHOW obaernke.
hmin
h,
hnom tﬁx
hef

s S Sr SrSs
—d
0
7 77
Z c Lo Lo

NRd

do

M
\\/ hefred

VA",
N

G
ETA-99/0010

SEISMIC

bid

beToH BetoH ¢ TpewmHamu,
pacTaHyTas 3o0Ha

MpuvpoaHbIit
KameHb
x -
_
——

A

VL AROTECTION

x

R30-R120

approved
M10-M16

* TosbKo 0719 cMaHOapmHoU 2/1y6uHbl yCMAaHOBKU.

M
i @5( hmin

nom red Thixred
Ired
min,red
PacuetHan Harpyska, ogMHoO4YHoOe KpenjieHne

M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27
CranpapTHas rnybuHa ycTaHOBKM hes (Mm) 46 - 60 - 70 - 85 - 100 115 125
YmeHbLUeHHasA rny6rHa yCTaHOBKMN Net red (Mm) - 35 - 40 - 50 - 65 - - -
Cxaran Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 8,0 5,0 10,6 6,0 16,7 119 234 176 336 419 470
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 9,8 9,8 16,1 16,1 239 239 440 423 520 911 1317
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 8,8 55 11,6 6,6 18,2 130 256 19,3 368 455 51,5
Cpes, Vgq C25/30 (kH) 9,8 9,8 16,1 16,1 239 239 440 440 520 91,1 1355
PactaHyTan Knacc
30Ha 6eToHa } i 3 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27
BbipbiB, Ngq C20/25 (kH) 34 34 6,0 50 10,6 8,5 16,7 126 240 295 33,6
Cpes, Vg C20/25 (kH) 9,8 9,8 16,1 146 239 203 440 302 520 830 939
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 36 3,6 6,6 55 116 92 182 13,7 263 325 367
Cpes, Vgy C25/30 (kH) 9,8 9,8 16,1 160 239 223 440 330 520 90,7 1029

MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa

[unameTp otBepcTus B 6eTOHe do (Mm) 8 8 10 10 12 12 16 16 20 24 28
[nameTp oTBEpPCTVA B 3aKpenaseMoi nnacTnHe de (Mm) 9 9 12 12 14 14 18 18 22 26 30
[ny6uHa oTBepCTNA h, (Mm) 60 49 75 55 90 70 110 90 125 145 160
MoMeHT 3aTAXKM Tinst (Hm) 20 20 25 25 45 45 920 90 160 200 300
Pa3mep ranku nog knioy SW (Mm) 13 13 17 17 19 19 24 24 30 36 41
MuHuManbHas TonwmHa 6eToHa hiin (MMm) 80 80 100 80 120 100 140 140 200 230 250
S deKkTrBHaA rnybrHa nocagku he (Mm) 46 35 60 40 70 50 85 65 100 115 125

OceBoe paccToAHNEe MeXAay aHKepamMn N pacCToAHNEe OT OCU AaHKepPa A0 KPOMKW 6eToHa (Aﬂil C©KaToil 30HbI 6eTOHA)

Soin (vm) 40 50 60 50 60 50 80 65 90 100 125
MuHmanbHoe oceBoe paccrtoAaHne
pnAcs (Mm) 80 60 140 100 120 160 180 170 180 180 300
Gy (Mm) 50 40 90 65 75 100 90 170 130 100 180
MuiHManbHoe paccTosHme 40 KPOMKY 6eToHa
pnas > (vm) 100 185 140 180 150 185 200 65 240 220 540

AArr
VNI



TexHuuyeckue xapakrepunctnku BZ plus

0603HaueHme Apt. Ne (raHpapTHaA ry6uHa YCTaHOBKM YMeHbLeHHasA rny6uHa ycTaHoBKK Nlnuxa Pa3mep Ynak.  Bec
M-t;,/L Tonwvea  [uametrp  [ny6usa  dddextus. Celicmmy.  Tonwmea  [uamerp  [nybusa  dddextus. 3HKEPA,  WAnMHA (wr)  ynak.
3aKpenn. 6ypa,  YCTaHOBKM, [ny6uHa  KaTeropua  3aKpenn. 6ypa,  ycTaHoBKM,  ry6uHa I pe3bGbl (kr)
netanu, my6uHa oom nocagKm, G/q netanu, ny6una Poomred nocagKm, (Mm) (mm)
e oTBepCTUS, (mm) he B red 0TBEpCTHA, (mm) Nt red
(mm) d,xh, (mm) (mm) dyxh, (mm)
(Mm) (Mm)

BZ 8-10-21/75 06115001 10 8 x 60 52 46 -/- 21 8x49 41 35 75 M8 x 32 100 2,99
BZ 8-15-26/80 06125001 15 8 x 60 52 46 -/- 26 8x49 41 35 80 M8 x 37 100 3,14
BZ 8-30-41/95 06140001 30 8 x 60 52 46 -/- 41 8x49 41 35 95 M8 x 52 100 3,60
BZ 8-50-61/115 06150001 50 8 X 60 52 46 -/- 61 8x49 41 35 115 M8 x 72 100 4,24
BZ 8-100-111/165 06170001 100 8 x 60 52 46 -/- 111 8% 49 41 35 165 M8 x 122 50 2,94
BZ 10-10-30/90 06215001 10 10x 75 68 60 +/+ 30 10 x 55 48 40 920 M10 x 42 50 2,94
BZ 10-15-35/95 06220001 15 10x 75 68 60 +/+ 35 10 x 55 48 40 95 M10 x 47 50 3,06
BZ 10-20-40/100 06225001 20 10x 75 68 60 +/+ 40 10 x 55 48 40 100 M10 x 52 50 3,18
BZ 10-30-50/110 06230001 30 10x 75 68 60 +/+ 50 10 x 55 48 40 110 M10 x 62 50 3,44
BZ 10-50-70/130 06235001 50 10x 75 68 60 +/4+ 70 10 x 55 48 40 130 M10 x 82 50 3,95
BZ 10-75-95/155 06250001 75 10x 75 68 60 +/+ 95 10x 55 48 40 155 M10x107 50 4,55
BZ10-100-120/180 06260001 100 10x 75 68 60 +/+ 120 10 x 55 48 40 180 M10x132 50 5,16
BZ 10-150/230 06270001 150 10x75 68 60 -/- = = = = 230 M10 x 80 25 3,49
BZ 12-10-30/105 06313001 10 12x90 80 70 +/+ 30 12x70 60 50 105 M12 x 46 25 2,49
BZ 12-15-35/110 06315001 15 12 x90 80 70 +/+ 35 12x70 60 50 110 M12 x 51 25 2,55
BZ 12-20-40/115 06320001 20 12x90 80 70 +/+ 40 12x70 60 50 115 M12 x 56 25 2,66
BZ 12-30-50/125 06325001 30 12x90 80 70 +/+ 50 12x70 60 50 125 M12 x 66 25 2,84
BZ 12-50-70/145 06330001 50 12x 90 80 70 +/+ 70 12x70 60 50 145 M12 x 86 25 3,23
BZ 12-65-85/160 06335001 65 12x 90 80 70 +/+ 85 12x70 60 50 160 M12x101 25 3,49
BZ 12-85-105/180 06340001 85 12x 90 80 70 +/+ 105 12x70 60 50 180 M12x121 25 3,84
BZ12-105-125/200 06345001 105 12 x90 80 70 +/+ 125 12x70 60 50 200 M12x141 25 4,21
BZ 12-125/220 06350001 125 12 x90 80 70 -/- = = = = 220 M12 x 80 25 4,93
BZ 12-145/240 06355001 145 12 x90 80 70 -/- = = = = 240 M12 x 80 20 4,32
BZ 12-160/255 06360001 160 12 x90 80 70 -/- = = = = 255 M12 x 80 20 4,59
BZ 12-190/285 06370001 190 12 x90 80 70 -/- = = = = 285 M12 x 80 20 499
BZ 16-15-35/135 06520001 15 16x 110 97 85 +/+ 35 16 X 90 77 65 135 M16 x 56 20 4,32
BZ 16-25-45/145 06525001 25 16x 110 97 85 +/+ 45 16 X 90 77 65 145 M16 X 66 20 4,60
BZ 16-50-70/170 06530001 50 16x 110 97 85 +/+ 70 16 X 90 77 65 170 M16 x 91 20 5,26
BZ 16-80-100/200 06525001 80 16x 110 97 85 +/+ 100 16 X 90 77 65 200 M16x121 10 3,20
BZ 16-100/220 06540001 100 16x 110 97 85 -/- = = - - 220 M16 x 80 10 3,50
BZ 16-140/260 06550001 140 16x 110 97 85 -/- = = = = 260 M16 x 80 10 4,12
BZ 16-180/300 06560001 180 16x 110 97 85 -/- = = = = 300 M16 x 80 10 4,74
BZ 20-30/165 06615101 30 20x 125 114 100 +/+ = = = = 165 M20 x 50 10 441
BZ 20-60/195 06625101 60 20x 125 114 100 +/+ = = = = 195 M20 x 70 10 5,05
BZ 20-100/235 06630101 100 20x 125 114 100 -/- = = = = 235 M20 x 80 5 3,04
BZ 20-130/265 06635101 130 20 x 125 114 100 -/- = = = = 265 M20 x 80 5 3,43
BZ 20-150/285 06640101 150 20 x 125 114 100 -/- = = = = 285 M20 x 80 5 3,66
BZ 24-30/190 06715101 30 24 x 145 133 115 -/- = = = = 190 M24 x 55 10 6,85
BZ 24-60/220 06725101 60 24 x 145 133 115 -/- = = = = 220 M24 x 85 5 3,93
BZ 24-75/235 06735101 75 24 x 145 133 115 -/- = = = = 235 M24 x 100 5 4,15
BZ 24-100/260 06745101 100 24 x 145 133 115 -/- = = = = 260 M24x125 5 4,52
BZ 27-30/210 06815101 30 28 x 160 146 125 -/- = = = = 210 M27 x 62 5 5,10
BZ 27-60/240 06825101 60 28 x 160 146 125 -/- — — — — 240 M27 x 92 5 5,60
BZ 27-100/280 06845101 100 28 x 160 146 125 -/- — — — — 280 M27x132 5 6,40

B03MOXHO U320mosieHUe aHKepos Opy20Ui O/TUHBI.

Cywecmesyem sepcus aHkepa BZ plus ¢ ysenuyeHHol watiboti BZ-U plus. 3a dononHumensHol uHgpopmayueli obpaujatimecs 8 uHxeHepHbili omoen MKT.

Mopapok yctaHOBKN

e 3 - t _
BRAE = = 8 | ey {
b, 90" 3
AArr



KnnHoBon aHkep BZ plus A4 / BZ plus HCR

Hepxasetowaa ctanb A4 / Ctanb € BbICOKMM conpoTussieHnem kopposun HCR

HasHaueHwe: ona YCTaHOBKUN B paCTﬂHyTOVI N CKaToM 30He 6eToHa n npMpogHOM KaMHe.

Matepuman: HepKaBelowlasa cTanb A4 (KUCIOTOCTOMKanA ayCTeHUTHaA cTanb Tuna AlSI 316,
oTeyecTBeHHbIN aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75) / HCR.

CBolicTBa: KNHOBO aHKep BZ plus A4 n Bepcna HCR nmeloT TexHMYecKoe paspelueHne
ETA, onuma 1. 3ddekTBHaa paboTa B C>KaTol U pacTAHyTOl 30Hax. Mpomnssoant
KOHTpOMpyeMoe packnHBaHNE BHYTPU OTBEPCTUA NPU 3aTAXKe ranku ao Tpebyemoro
MOMeHTa. YaepKnBaeT HarpysKky 3a cUeT 1 TPEHUA 1 ynopa PackINHEHHbIX YacTen.
MoxeT ycTaHaBNMBaTbCA NPU ManbiX MEXOCEBbIX M KpaeBbiX paccToaHuAX. He Tepaet
Hecylen cnoco6HOCTU Npu M3rmbe Tena aHKkepa. Bepcma A4 nmeeT cneymnanbHoe
NOKpbITVE KOHYycCa, NpefoTBpallyatollee BO3MOXHOCTb BOSHUKHOBEHWNA XONOLHOWM
CBapKN MeXJy pacK/IMHEHHbIMU YacTAMU aHKepa U obecneumBaiouee Tpebyemoe
TpeHue mexay HuMu. Bepcuna HCR nmeet gonyck Ha ygapHble 1 LLOKOBbIe Harpy3Ku.

MpumeHeHne: A4 / HCR pekomeHayeTca MCNONb30BaTb B YCNOBMAX BbICOKOM
BNIaXXHOCTU, NPW BbICOKOW KOHLEHTPaLuy CePHNCTOro rasa, Npu BO3AeiCTBAN KNCIOT
1 xnopuaoB.. MNprumeHAeTcA B TOHHENAX AN1A KPEMNeHNA NHXEHEPHbIX KOMMYHUKaLWIA,
KpenneHua obopyaoBaHuA B 6accelHax, Ha MPOMbILLIEHHbIX MPeANPUATAAX, OUMCTHDIX
COOPYKEHUAX U T. .

N N S
Rd d L)
o A=
T~ 7 7 7 7 4 7 7 7
IR ON NI I
S S S
T
o A=A —
s o
V3 YA
A L L
\\/ Pefred

nom,red

Thixred

1,red

min,red

PacuetHas Harpyska, ogMuHoO4YHoOe KpemnJjieHne

Dpmme—=

BZ plus A4

S

beToH BetoH ¢ TpewmHamm, MpupoaHbIit
pacTaHyTas 3oHa KameHb
EDELSTAHL N
ok A /I \l( '
£rel @
CI PROTECTION
—

X

approved
SEISMIC Mio-MI6

R30-R120

* Toneko 0515 cmaHdapmHoU 2/1y6UHbl YCMAHOBKU.

M8 M10 M12 M16 M20 M24
CranpapTHas rnybuHa ycTaHOBKM Nrom (Mm) 46 - 60 - 70 - 85 - 100 125
YmeHbLUeHHas rny6rHa yCTaHOBKMN N red (Mm) - 35 - 40 - 50 - 65 - -
Cxkatana Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa [ M10 M12 M16 M20 M24
BbipbiB, Ngg C20/25 (kH) 7,98 5,04 10,6 6,02 16,7 11,9 234 17,6 33,6 41,9
Cpes, Vpy C20/25 (kH) 10,4 10,4 16,0 16,0 23,9 23,9 44,0 42,3 62,0 98,8
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 8,82 5,46 11,6 6,6 18,2 13,0 25,6 19,3 36,8 51,5
Cpes, Vpy C25/30 (KH) 104 10,4 16,0 16,0 23,9 23,9 44,0 44,0 36,8 98,8
PactaHyTan Knacc
30Ha 6eToHa § { § 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24
BbipbiB, Ngg C20/25 (kH) 3,36 3,36 6,02 5,04 10,6 8,5 16,7 12,6 24,0 26,6
Cpes, Vpy C20/25 (kH) 104 10,4 16,0 14,6 23,9 20,3 44,0 30,2 61,5 94,0
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 3,64 3,64 6,6 5,46 11,6 9,2 18,2 13,7 26,3 29,3
Cpes, Vpy C25/30 (kH) 10,4 10,4 16,0 16,0 23,9 22,3 44,0 33,0 61,5 98,8
MapameTpbl ycTaHOBKMN aHKepa
[rameTp oTBepCTUA B 6eTOHE do (Mm) 8 8 10 10 12 12 16 16 20 24
[nameTp oTBEpPCTUA B 3aKpenIsieMoii NnacTuHe d; (Mm) 9 9 12 12 14 14 18 18 22 26
Tny6buHa otBepcTnA h, (Mm) 60 49 75 55 90 70 110 90 125 155
MoMmeHT 3aTaXKKM Tinst (Hm) 20 20 35 35 50 50 110 110 200 290
Pa3mep ranku nog knioy sW (Mm) 13 13 17 17 19 19 24 24 30 36
MuHUManbHas TonwmHa 6eToHa [ (Mm) 80 80 100 80 120 100 140 140 200 250
S deKkTrBHaA rnybrHa nocagku he (Mm) 46 35 60 40 70 50 85 65 100 125
OceBoe paccToAHNEe MeXAay aHKepamMn N pacCToAHNEe OT OCU AaHKepPa A0 KPOMKW 6eToHa (C)KaTail 30Ha)
Smin (Mm) 40 50 50 50 60 50 65 65 90 125
MwuH1ManbHoe oceBoe paccToaHne
anAac= (Mm) 80 60 75 100 120 160 120 170 180 125
Crnin (Mm) 50 40 60 65 75 100 80 170 130 125
MwuHMManbHoe paccTosHne A0 KPOMKM 6eTOHa
ansas > (Mm) 100 185 120 180 150 185 150 65 240 125

AArr
VNI



TexHnueckmne xapaktepuctuku BZ plus A4

0603HaueHme Apt. Ne (TaHpapTHan ry6uHa yCTaHoBKM YMeHbLeHHaA ry6uHa yCTaHoBKU Ninuna Pa3mep Ynak.  Bec
M-t;,/L Tonumwa  [Juamerp  ny6uwa  dpdextus. Ceiicmuy. Tonumsa  [uamerp  [ybuwa  Iddexrus. aHKePa,  wanuka  (wr)  ynak.
3aKpenn. 6ypa,  ycTaHoBKM, rnybuHa  KaTeropus  3aKpenn. 6ypa,  YyCTaHOBKM,  ry6uHa pe3bGbl (kr)
peranu,  rny6uHa | . nocaaKu, G/G peranu,  rny6uua o red nocagkw,  (MM) (vam)
ti 0TBEpCTHA, (mm) h ties  OTBEPCTUSA, (mm) Nt red
(mm) dy < h, (mm) (mm) dyxh, (mm)
(mm) (mm)

BZ 8-10-21/75 A4 02115001 10 8% 60 52 46 -/- 21 8% 49 41 35 75 M8 x 32 100 2,99
BZ 8-15-26/80 A4 02125001 15 8 X% 60 52 46 -/- 26 8% 49 41 35 80 M8 x 37 100 3,14
BZ 8-30-41/95 A4 02140001 30 8% 60 52 46 -/- 41 8x 49 41 35 95 M8 x 52 100 3,60
BZ 8-50-61/115 A4 02150001 50 8 X 60 52 46 -/- 61 8x 49 41 35 115 M8 x 72 100 4,24
BZ 10-10-30/90 A4 02215001 10 10x 75 68 60 +/+ 30 10 x 55 48 40 920 M10 x 42 50 294
BZ 10-15-35/95 A4 02220001 15 10x 75 68 60 +/+ 35 10 x 55 48 40 95 M10 x 47 50 3,06
BZ 10-20-40/100 A4 02225001 20 10x 75 68 60 +/+ 40 10 x 55 48 40 100 M10 x 52 50 3,18
BZ 10-30-50/110 A4 02230001 30 10x 75 68 60 +/+ 50 10 x 55 48 40 110 M10 x 62 50 344
BZ 10-50-70/130 A4 02235001 50 10x 75 68 60 +/+ 70 10 x 55 48 40 130 M10 x 82 50 3,95
BZ 10-75-95/155 A4 02250001 75 10x 75 68 60 +/4+ 95 10x 55 48 40 155 M10x 107 50 4,55
BZ10-100-120/180A4 02260001 100 10x 75 68 60 +/+ 120 10 x 55 48 40 180 M10x132 50 5,16
BZ 10-150/230 A4 02270001 150 10x 75 68 60 -/- = = = = 230 M10 x 80 25 349
BZ 12-10-30/105 A4 02313001 10 12 %90 80 70 +/+ 30 12x70 60 50 105 M12 x 46 25 3,48
BZ 12-15-35/110 A4 02315001 15 12 %90 80 70 +/+ 35 12x70 60 50 110 M12 x 51 25 2,55
BZ 12-20-40/115 A4 02320001 20 12 %90 80 70 +/+ 40 12x70 60 50 115 M12 x 56 25 2,66
BZ 12-30-50/125 A4 02325001 30 12 %90 80 70 +/+ 50 12x70 60 50 125 M12 x 66 25 284
BZ 12-50-70/145 A4 02330001 50 12 %90 80 70 +/+ 70 12x70 60 50 145 M12 x 86 25 3,23
BZ 12-65-85/160 A4 02335001 65 12 %90 80 70 +/+ 85 12x70 60 50 160 M12x101 25 3,48
BZ12-85-105/180 A4 02340001 85 12 %90 80 70 +/+ 105 12%x70 60 50 180 M12x121 25 3,84
BZ12-105-125/200A4 02345001 105 12 %90 80 70 +/+ 125 12x70 60 50 200 M12x141 25 4,21
BZ 12-125/220 A4 02350001 125 12 %90 80 70 -/- = = = = 220 M12 x 80 25 493
BZ 12-160/255 A4 02360001 160 12x90 80 70 -/- = = = = 255 M12 x 80 20 4,59
BZ 12-190/285 A4 02370001 190 12 x 90 80 70 -/- = = = = 285 M12 x 80 20 499
BZ 12-230/325 A4 02380001 230 12 x 90 80 70 -/- = = = = 325 M12 x 80 20 584
BZ 16-5-25/125 A4 02515001 5 16 x 110 97 85 +/+ 25 16 X 90 77 65 125 M16 x 46 20 4,15
BZ 16-15-35/135 A4 02520001 15 16x 110 97 85 +/+ 35 16 X 90 77 65 135 M16 x 56 20 4,32
BZ 16-25-45/145 A4 02525001 25 16x 110 97 85 +/+ 45 16 X 90 77 65 145 M16 x 66 20 4,68
BZ 16-50-70/170 A4 02530001 50 16x 110 97 85 +/+ 70 16 X 90 77 65 170 M16 x 91 20 536
BZ 16-80-100/200 A4 02535001 80 16x 110 97 85 +/+ 100 16 X 90 77 65 200 M16x121 10 3,20
BZ 16-100/220 A4 02540001 100 16 %110 97 85 -/- = = = = 220 M16 x 80 10 3,59
BZ 16-160/280 A4 02553001 160 16x 110 97 85 -/- = = = = 280 M16 x 80 10 4,50
BZ 20-30/165 A4 02615501 30 20x 125 114 100 +/+ = = = = 165 M20 x 50 10 4,51
BZ 20-60/195 A4 02625501 60 20x 125 114 100 +/+ = = = = 195 M20 x 70 10 5,14
BZ 20-100/235 A4 02630501 100 20x 125 114 100 -/- = = = o 235 M20 x 80 5 3,09
BZ 20-130/265 A4 02635501 130 20x 125 114 100 -/- = = = o 265 M20 x 80 5 3,48
BZ 20-150/285 A4 02640501 150 20 x 125 114 100 -/- = = = = 285 M20 x 80 5 3,73
BZ 24-30/200 A4 02717501 30 24 x 155 140 125 -/- = = = = 200 M24 x 58 10 7,25
BZ 24-60/230 A4 02727501 60 24 x 155 140 125 -/- = = = = 230 M24 x 88 5 4,12
BZ 24-75/245 A4 02737501 75 24 x 155 140 125 -/- = = = = 245 M24 x 103 5 4,34

TexHuueckue xapakrepuctuku BZ plus HCR

BZ 8-10-21/75HCR 07115001 10 8 X 60 52 46 =//= 21 8x49 41 35 75 M8x32 100 3,08
BZ 8-15-26/80 HCR 07125001 15 8 x 60 52 46 =//= 26 8x49 41 35 80 M8x37 100 3,22
BZ 8-30-41/95HCR 07140001 30 8x60 52 46 =//= M 8x49 41 35 95 M8x52 100 3,72
BZ 8-50-61/115HCR 07150001 50 8x60 52 46 =/= 61 8x49 41 35 115 M8x72 100 4,35
BZ 10-10-30/90 HCR 07215001 10 10x 75 68 60 +/+ 30 10 x 55 48 40 920 M10x42 50 3,02
BZ 10-15-35/95 HCR 07220001 15 10x 75 68 60 +/+ 35 10 x 55 48 40 95 M10x47 50 3,14
BZ 10-30-50/110 HCR 07230001 30 10x 75 68 60 +/+ 50 10 x 55 48 40 110 M10x62 50 39
BZ 10-50-70/130 HCR 07235001 50 10x 75 68 60 +/+ 70 10 x 55 48 40 130 M10x82 50 4,31
BZ 12-15-35/110 HCR 07315001 15 12x90 80 70 +/+ 35 12x70 60 50 110 M12x51 25 2,55
BZ 12-20-40/115HCR 07320001 20 12x90 80 70 +/+ 40 12x70 60 50 115 M12x56 25 2,66
BZ 12-30-50/125 HCR 07325001 30 12x90 80 70 +/+ 50 12x70 60 50 125 M12x66 25 2,88
BZ 12-50-70/145HCR 07330001 50 12x90 80 70 +/+ 70 12x70 60 50 145 M12x86 25 3,23
BZ 16-25-45/145HCR 07525001 25 16x 110 97 85 +/+ 45 16 x 90 77 65 145 M16x66 20 4,90
BZ 16-50-70/170 HCR 07530001 50 16x 110 97 85 +/+ 70 16 X 90 77 65 170 M16 x 91 20 5,80
BZ 16-100/220 HCR 07540001 100 16x 110 97 85 =//= - - S g 220 M16x80 10 3,70
BZ 20-30/165 HCR 07615001 30 20 x 125 114 100 +/+ = = = = 165 M20x50 10 4,95
AArr



MexaHnyeckme aHKepbl

KnnHoBown aHkep B

OuMHKOBaHHas Bepcus, = SMKm

HasHaueHue: ansa YCTaHOBKU B CKaTol 30He 6eToHa U npnpPoaHOM KaMHe.

Matepuan: yrnepoancras ctanb xoogHoro ¢opmoBaHua. lanbBaHW3MpPOBaHa = 5 MKM
B cootBeTcTBUM € EN ISO 4042 (EBpOnencknin cTaHgapT MO KOPPO3MOHHOM 3alynTe).
BpemeHHOe conpoTMBieHNe CTanu PacTAXeHUIo = 60 Kr/Mm>.

CBoiicTBa: BHelwHsAA pe3bba. Hepkaeetowas knvnca. Mpon3sBogmnT KOHTponmpyemoe
pacKNMHUBaHWE BHYTPY OTBEPCTUA MPU 3aTAKKE raku Ao Tpebyemoro MOMeHTa.
YaepK1BaeT HarpysKky 3a CYeT CUJl TPEHUA U YIopa PAcKMHEHHbIX yacTei. Bo3moxHa
CTaHAApPTHAA M YMeHbleHHas rnybuHa ycTaHoBKW. Mcnonbayetca gna 60bwmnx
N CPEeAHMX HArpy3oK, MOXKET YCTaHaBNMBATLCA HAa HEBOMbLIOM PACCTOAHNMN OT APYruX
aHKepoB 1 Kpas 6eToHa. He TepseT Hecywen cnocobHOCTY Npuw n3rnbe Tena aHKepa.
VIMeeT WwirpoKyo MHEeNKy TunopasMepos. MapKMpoBKa Ha WnusbKe aHKepa No3sossAeT
onpefennTb ero AfVHY Nocjie yCTaHOBKWU. [JonycKaeTCcA CKBO3HOW MOHTaX uyepes et
3aKnagHylo geTanb. Beron pupoibii

KameHb
MpunmeHeHune: KpenneHne CTPONUNbHbLIX 6anok, KabenbHbIX NOTKOB, OMOPHbIX @
yacTell MeTanIMYeckmx CToeK, MHXEeHePHbIX KOMMYHUKaLUWI, BUTPaXKel, NepuibHbIX e approved
1 NapaneTHbIX OrpaxXaeHuin. i ‘
hmin R30-R120

h,
hnum tﬁ><
hef

)

o)
Al

v/ S S S s M
b it € MR
_

L L L L2 L L L L

“TEAEICT —

o 7 a3 / 7 7/ 7/
\\/ hefred

do

[
N

nomred Thxred
Ired
min,red
PacuetHan Harpyska, ogMHoO4YHoOe KpenjieHne
M6 M8 M10 M12 M16 M20
CraHpapTHas rnybuHa ycTaHOBKM Nrom (Mm) 40 - 44 - 48 - 65 - 82 - 100 -
YmeHbLUeHHas rny6rHa yCTaHOBKMN hoom red (Mm) - 30 - 35 - 42 - 50 64 - 78
Cxaran Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa M6 M8 M10 M12 M16 M20
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 57 4,1 8,0 7,0 106 91 176 119 250 172 336 23,1
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 41 4,1 88 7,0 11,2 91 200 11,9 330 330 519 463
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 57 4,3 88 7,7 1,8 101 193 130 274 189 370 255
Cpes, Vgq C25/30 (kH) 41 4,1 8,8 7,7 123 101 200 130 330 330 519 51,0
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa
[unameTp oTBepcTus B 6eToHe d, (Mm) 6 6 8 8 10 10 12 12 16 16 20 20
[lnameTp oTBepCTUA B 3aKpennaemMoi nnactnHe d; (Mm) 7 7 9 9 12 12 14 14 18 18 22 22
Tny6uHa otBepcTMA h, (Mm) 55 45 65 55 70 65 90 75 110 95 130 110
MomeHT 3aTAXKn Tinst (Hm) 8 8 15 15 30 30 50 50 100 100 200 200
Pa3mep ranku nog Koy SW (Mm) 10 10 13 13 17 17 19 19 24 24 30 30
MuHVManbHas TonwrHa 6eToHa hin (Mm) 100 80 100 80 100 100 130 100 170 130 200 160
SddekTrBHAA rMy6rHa Nocagkm he (Mm) 40 30 44 35 48 42 65 50 82 64 100 78

OceBoe paccTosHIe MEXAY aHKepaMM U PacCTOSIHIE OT OCU aHKepa A0 KpomKm 6eToHa

MuHumanbHoe oceBoe paccTofHne Smin (Mm) 35 35 40 40 55 55 75 100 920 100 105 140
MuHVManbHOe paccTosHne [0 KPOMKM 6eToHa Crnin (Mm) 40 40 45 45 65 65 20 100 105 100 125 140
MopApoK ycTaHOBKN

w| |t
e (Car—mD (T8 ‘e-g:[1
+




TexHnyeckune xapakrepuctnkn B

0603HaueHme Aprt. Ne (TaHpapTHan ry6uHa yCTaHoBKM YMeHbLeHHasA rny6uHa ycraHoBKU [nuka Pa3mep Ynak. Bec
M-t;,/L Tonwmsa  [Juametp fnyousa  dpdektue.  Tonwmwa  [uametp Iny6usa  dppektup. AHKEPa, W ANUHA (wr)  ynak.

3aKpenn. 6ypa, YCTaHOBKM,  y6uHa 3aKpenn. 6ypa, YCTaHOBKM,  y6uHa I pesb6bl (kr)

AeTanu, rny6uHa . nocagkm, h,  petanu, rny6uHa Pom e nocagKu, () (ram)

i 0TBEpCTHA, (mm) (mm) i red 0TBEpCTHA, (Mm) N e
(mm) d, xh, (mm) dyxh, (mm)
(mm) (mm)
B 6-5/52 01006101 - 6 X 55 - - 5 6 x 45 39 30 52 M6 x 20 100 1,26
B 6-10-20/67 01010101 10 6 X 55 49 40 20 6 x 45 39 30 67 M6 x 30 100 1,55
B 6-15-25/72 01013101 15 6 X 55 49 40 25 6 x 45 39 30 72 M6 x 35 100 1,63
B 6-25-35/82 01015101 25 6 X 55 49 40 35 6 x 45 39 30 82 M6 x 35 100 1,81
B 6-30-40/87 01020101 30 6 X 55 49 40 40 6 x 45 39 30 87 M6 x 35 100 1,91
B 6-40-50/97 01025101 40 6 X 55 49 40 50 6 x 45 39 30 97 M6 x 35 100 2,07
B 8-5/50 01105101 = = = = 5 8 x45 35 24 50 M8 x 22 100 2,32
B 8-4/60 01110101 = = = = 4 8% 55 47 35 60 M8 x 25 100 2,62
B 8-10-19/75 01115101 10 8 X 65 56 44 19 855 47 35 75 M8 x 40 100 3,1
B 8-15-24/80 01120101 15 8 X 65 56 44 24 8% 55 47 35 80 M8 x 45 100 3,26
B 8-20-29/85 01125101 20 8 X 65 56 44 29 8 %55 47 35 85 M8 x 50 100 34
B 8-25-34/90 01130101 25 8 X 65 56 44 34 8 X% 55 47 35 90 M8 x 55 100 3,59
B 8-30-39/95 01135101 30 8 X 65 56 44 39 8 X 55 47 35 95 M8 x 60 100 3,72
B 8-35-44/100 01140101 35 8 X 65 56 44 44 8 X% 55 47 35 100 M8 x 65 100 3,89
B 8-45-54/110 01145101 45 8 X 65 56 44 54 8% 55 47 35 110 M8 x 75 100 4,22
B 8-55-64/120 01150101 55 8 X 65 56 44 64 8x55 47 35 120 M8 x 85 100 4,54
B 8-100-109/165 01158101 100 8 X 65 56 44 109 8x 55 47 35 165 M8 x 85 50 2,99
B 10-10-16/85 01210101 10 10x 70 62 48 16 10 X 65 56 42 85 M10 x 40 50 2,83
B 10-15-21/90 01215101 15 10x70 62 48 21 10 X 65 56 42 90 M10 x 45 50 2,94
B 10-20-26/95 01220101 20 10x70 62 48 26 10 X 65 56 42 95 M10 x 50 50 3,06
B 10-30-36/105 01225101 30 10x 70 62 48 36 10 X 65 56 42 105 M10 x 60 50 3,32
B 10-45-51/120 01230101 45 10x 70 62 48 51 10 X 65 56 42 120 M10x 75 50 3,72
B 10-50-56/125 01235101 50 10x 70 62 48 56 10 X 65 56 42 125 M10 x 80 50 3,85
B 10-70-76/145 01240101 70 10x 70 62 48 76 10 X 65 56 42 145 M10 x 80 50 4,35
B 10-100-106/175 01245101 100 10x70 62 48 106 10 X 65 56 42 175 M10 x 80 50 51
B 10-140-146/215 01250101 140 10x70 62 48 146 10 X 65 56 42 215 M10 x 80 25 3,06
B 12-13/95 01310101 — — — — 13 12x75 67 50 95 M12 x 50 25 2,33
B 12-10-25/105 01312101 10 12 x90 82 65 25 12x75 67 50 105 M12 x 60 25 2,55
B 12-15-30/110 01315101 15 12 x90 82 65 30 12x75 67 50 110 M12 x 65 25 2,6
B 12-20-35/115 01320101 20 12 %90 82 65 35 12x75 67 50 115 M12x 70 25 2,7
B 12-30-45/125 01325101 30 12 %90 82 65 45 12x75 67 50 125 M12 x 80 25 2,88
B 12-50-65/145 01330101 50 12 %90 82 65 65 12x75 67 50 145 M12 x 100 25 3,26
B 12-65-80/160 01335101 65 12x 90 82 65 80 12x75 67 50 160 M12x 100 25 3,49
B 12-85-100/180 01340101 85 1290 82 65 100 12x75 67 50 180 M12x100 25 39
B 12-105-120/200 01345101 105 12x 90 82 65 120 12x75 67 50 200 M12x100 25 4,22
B 12-125-140/220 01350101 125 12x 90 82 65 140 12x75 67 50 220 M12 x 80 25 5,04
B 12-145-160/240 01355101 145 12x 90 82 65 160 12x75 67 50 240 M12 x 80 20 4,38
B 12-160-175/255 01365101 160 12x 90 82 65 175 12x75 67 50 255 M12 x 80 20 4,68
B 12-190-205/285 01370101 190 12x 90 82 65 205 12x75 67 50 285 M12 x 80 20 5,21
B 12-230-245/325 01375101 230 12 x90 82 65 245 12x75 67 50 325 M12 x 80 20 59
B 12-260-275/355 01380101 260 12 x90 82 65 275 12x75 67 50 355 M12 x 80 20 6,53
B 16-5/90 01505101 = = = = 5 16 X 75 65 52 920 M16 x 35 20 3,32
B 16-13/115 01510101 — — — — 13 16 X 95 84 64 115 M16 x 60 20 3,98
B 16-10-28/130 01512101 10 16x 110 102 82 28 16 X 95 84 64 130 M16 x 70 20 4,5
B 16-30-48/150 01515101 30 16 x 110 102 82 48 16 X 95 84 64 150 M16 x 90 20 4,87
B 16-60-78/180 01520101 60 16 x 110 102 82 78 16 X 95 84 64 180 M16x110 20 5,66
B 16-80-98/200 01525101 80 16 x 110 102 82 98 16 X 95 84 64 200 M16x 110 10 3,12
B 16-100-118/220 01530101 100 16 x 110 102 82 118 16 X 95 84 64 220 M16 x 80 10 3,64
B 16-130-148/250 01535101 130 16x 110 102 82 148 16 X 95 84 64 250 M16 x 80 10 4,1
B 16-165-183/285 01540101 165 16x 110 102 82 183 16 X 95 84 64 285 M16 x 80 10 4,68
B 16-200-218/320 01545101 200 16x 110 102 82 218 16 X 95 84 64 320 M16 x 80 10 5,23
B 20-10/120 01604101 = = - - 10 20 x 100 90 67 120 M20 x 50 10 3,17
B 20-5-27/150 01605101 5 20x 130 121 100 27 20x 110 29 78 150 M20 x 70 10 3,78
B 20-20-42/165 01607101 20 20x 130 121 100 42 20x 110 29 78 165 M20 x 70 10 4,12
B 20-35-57/180 01610101 35 20x 130 121 100 57 20x 110 29 78 180 M20 x 70 10 4,44
B 20-60-82/205 01612101 60 20x 130 121 100 82 20x 110 29 78 205 M20 x 70 10 4,94
B 20-95-117/240 01615101 95 20x 130 121 100 117 20x 110 29 78 240 M20 x 70 10 6,1
B 20-120-142/265 01622101 120 20x 130 121 100 142 20x 110 29 78 265 M20 x 70 10 6,65
AAMrr



MexaHnyeckme aHKepbl

KnuHoBon aHkep B fvz

lopAavee LMHKOBaHMe, = 45 MKM

HasHaueHne: ana YCTaHOBKU B CKaTol 30He 6eToHa 1 npnpPoaHOM KaMHe.

Martepuman: yrnepogucras ctanb. [opayee UMHKOBaHKE C TONLWMHON NOKPLITUA = 45 MKM
B cootBeTcTBUM € EN ISO 1461 (EBpOnencknin cTaHgapT MO KOPPO3MOHHOM 3aLynTe).
BpemeHHOe conpoTmBieHne CTanu pacTAXeHUto = 60 Kr/Mm>.

CBolicTBa: BHelwHAA pe3bba. HepxaBewwana knunca. CoyeTaHue BbICOKOM
KOPPO3MOHHOW CTOMKOCTW U HeCyLel CMOCOBHOCTY NMO3BOMAET UCMOMb30BaThb JaHHbIN
aHKep B pa3nunyHbIX 06nacTax cTpouTenbcTBa. MapKnpoBKa Ha LNubKe aHKepa
no3BonAeT onpeaennTb ero ANNHY Nocse YCTaHOBKM. [lonycKaeTcA CKBO3HOWM MOHTax
yepes 3aknafHyto aetanb. MoxeT ycTaHaBNMBaTbCA NMPY MaJibiX MEXKOCEBbIX M KPaeBbIX
paccTosaHusAx. Bo3amoxHa cTaHfapTHaA 1 yMeHbLUEHHAA Fy6uHa YCTaHOBKM.

MpumeHeHMe: KpenneHne KOHCTPYKUWIA NMOABEPKEHHbBIX NPAMOMY aTMOChepHOMY

BO3/1eiiCTBMNIO, 6aNnKOHHbIX orpaxjeHunit, obnnLoBayYHOro mMaTepuana B TOHHeNAX Beron Mpnpoatsi
o o KameHb
1 nepexofax, 60pAOPHOro 1 NapaneTHOro orpaxmaeHni, erqneHme NOAKOHCTPYKLMI cc —
B PpacafHbIX cMCTeMax, KpereHune KabenbHbIX TOTKOB, CUAEHWIA Ha CTaAMOHaX. Bl RS cDHC =
B :zm—m/oolz — ,
M8-M20 R30-R120
hmin
h,
hnom tﬁx
hef

N I 7 7 4 7 M
N W [OMEHTT 4

W AR
\0/ T
nomred i red
1red
min,red
PacuyeTHas Harpyska, OfMIHOUHOE KpenneHune
Mé M8 M10 M12 M16 M20
CranpapTHas rnybuHa ycTaHOBKM Nrom (Mm) 40 - 44 - 48 - 65 - 82 - 100 -
YMeHbLUEHHaA rny6nHa yCTaHOBKM PNrom, ed (Mm) - 30 - 35 - 42 - 50 64 - 78
Cxarasn Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa Mé M8 M10 M12 M20 M24
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 57 41 8,0 70 106 91 176 119 250 172 336 231
Cpes, Vpy C20/25 (kH) 4,1 41 8,8 70 11,2 91 200 11,9 330 330 519 463
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 57 43 838 77 11,8 101 193 130 274 189 370 255
Cpes, Vg C25/30 (kH) 41 41 88 77 123 101 200 130 330 330 519 51,0
I1apame1'pb| YCTaHOBKW aHKepa
[nameTp oTBepcTnsA B 6eTOHE do (Mm) 6 6 8 8 10 10 12 12 16 16 20 20
[lnameTp oTBepCTVA B 3aKpenifaeMoi nnactmHe de (Mm) 7 7 9 9 12 12 14 14 18 18 22 22
Iny6buHa otBepcTns h, (Mm) 55 45 65 55 70 65 920 75 110 95 130 110
MoMeHT 3aTAXKM Tinst (Hm) 8 8 15 15 30 30 40 40 90 90 120 120
Pa3mep ranku nog kntou SW (Mm) 10 10 13 13 17 17 19 19 24 24 30 30
MuHVManbHas TonwrHa 6eToHa Niin (Mm) 100 80 100 80 100 100 130 100 170 130 200 160
SddekTrBHaA ry6rHa nocagkn he (Mm) 40 30 44 35 48 42 65 50 82 64 100 78

OceBoe paccTosAHNe MeXxAay aHKepamMn N pacCcToAaHe OT OCU aHKepa 10 KPOMKUN 6eToHa

MwuHMManbHoe oceBoe paccTosHne Smin (Mm) 35 35 40 40 55 55 75 100 920 100 105 140
MuHVManbHOe paccTosHue [O KPOMKIM 6eToHa Crnin (Mm) 40 40 45 45 65 65 90 100 105 100 125 140



TexHnyeckmne xapakrepuctunku B fvz

0603HaueHme Apt. Ne (raHAapTHaA ry6uMHa YCTaHOBKM YMeHbLeHHaA ry6uHa yCTaHoOBKU [nukHa Pa3mep Ynak. Bec
M-t;,/L Tonwusa  [Juametp Tny6usa  dpdektus. Tonwuwa  [uamerp Iny6usa  dppektup. AHKEPa,  WANMHA (wr)  ymak.
3aKpenn. 6ypa, yCTaHoBKM,  rnybuHa 3aKpenn. 6ypa, YCTaHOBKM,  y6uHa I pesb6bl (kr)
AeTanu, my6uxa [ . nocapku, h,,  petanu, rny6uHa Pom e nocagKu, () (ram)
tiy 0TBepCTHS, (mm) (mm) B red 0TBEpCTHA, (Mm) N e
(mm) d,xh, (mm) dyxh, (mm)
(mm) (mm)

B 6-10-20/67 fvz 01010201 10 6 X 55 49 40 20 6 x 45 39 30 67 M6 x 30 100 1,57
B 6-25-35/82 fvz 01015201 25 6 X 55 49 40 35 6 x 45 39 30 82 M6 x 35 100 1,90
B 6-40-50/97 fvz 01025201 40 6 X 55 49 40 50 6 x 45 39 30 97 M6 x 35 100 2,09
B 8-5/50 fvz 01105201 = = = = 5 8x45 35 35 50 M8 x 22 100 2,36
B 8-4/60 fvz 01110201 = = = = 4 8 %55 47 35 60 M8 x 25 100 2,76
B 8-10-19/75 fvz 01115201 10 8 X 65 56 44 19 8% 55 47 35 75 M8 x 40 100 3,17
B 8-15-24/80 fvz 01120201 15 8 X 65 56 44 24 8 %55 47 35 80 M8 x 45 100 3,36
B 8-20-29/85 fvz 01125201 20 8 X 65 56 44 29 8% 55 47 35 85 M8 x 50 100 3,50
B 8-30-39/95 fvz 01135201 30 8 X 65 56 44 39 8 x55 47 35 95 M8 x 60 100 3,83
B 8-45-54/110 fvz 01145201 45 8 X 65 56 44 54 8% 55 47 35 110 M8 x 75 100 4,29
B 8-55-64/120 fvz 01150201 55 8 X 65 56 44 64 8% 55 47 35 120 M8 x 85 100 4,59
B 10-10-16/85 fvz 01210201 10 10x 70 62 48 16 10 X 65 56 42 85 M10 x 40 50 2,90
B 10-15-21/90 fvz 01215201 15 10x 70 62 48 21 10 X 65 56 42 20 M10 x 45 50 3,01
B 10-20-26/95 fvz 01220201 20 10x 70 62 48 26 10 X 65 56 42 95 M10 x 50 50 3,15
B 10-30-36/105 fvz 01225201 30 10x 70 62 48 36 10 X 65 56 42 105 M10 x 60 50 3,35
B 10-45-51/120 fvz 01230201 45 10x70 62 48 51 10 X 65 56 42 120 M10 x 75 50 3,77
B 10-50-56/125 fvz 01235201 50 10x70 62 48 56 10 X 65 56 42 125 M10 x 80 50 3,93
B 10-70-76/145 fvz 01240201 70 10x70 62 48 76 10 X 65 56 42 145 M10 x 80 50 4,50
B 10-100-106/175fvz 01245201 100 10x70 62 48 106 10 X 65 56 42 175 M10 x 80 50 4,93
B 10-140-146/215fvz 01250201 140 10x70 62 48 146 10 X 65 56 42 215 M10 x 80 25 3,10
B 12-13/95 fvz 01310201 = = = = 13 12x75 67 50 95 M12 x 50 25 2,38
B 12-15-30/110 fvz 01315201 15 12x 90 82 65 30 12x75 67 50 110 M12 x 65 25 2,66
B 12-20-35/115 fvz 01320201 20 12 x90 82 65 35 12x75 67 50 115 M12 x 70 25 2,71
B 12-30-45/125 fvz 01325201 30 12 x90 82 65 45 12x75 67 50 125 M12 x 80 25 2,92
B 12-50-65/145 fvz 01330201 50 12 x90 82 65 65 12x75 67 50 145 M12 x 100 25 3,25
B 12-65-80/160 fvz 01335201 65 12 x90 82 65 80 12x75 67 50 160 M12x100 25 3,54
B 12-85-100/180fvz 01340201 85 12 x 90 82 65 100 12x75 67 50 180 M12x100 25 3,85
B 12-105-120/200 fvz 01345201 105 12 x 90 82 65 120 12x75 67 50 200 M12x100 25 4,28
B 16-13/115 fvz 01510201 - - - - 13 16 X 95 84 64 115 M16 x 60 20 3,96
B 16-10-28/130 fvz 01512201 10 16 X110 102 82 28 16 X 95 84 64 130 M16 x 70 20 4,41
B 16-30-48/150 fvz 01515201 30 16 %110 102 82 48 16 X 95 84 64 150 M16 x 90 20 4,92
B 20-5-27/150 fvz 01605201 5 20x 130 121 100 27 20x 110 99 78 150 M20 x 70 10 3,84
B 20-35-57/180 fvz 01610201 35 20x 130 121 100 57 20x 110 29 78 180 M20 x 70 10 4,44
B 20-60-82/205 fvz 01612201 60 20x 130 121 100 82 20x 110 29 78 205 M20 x 70 10 5,00
B 20-95-117/240fvz 01615201 95 20x 130 121 100 117 20x 110 29 78 240 M20 x 70 10 6,26

Mopapok yctaHOBKN

E Jou t
P ) i - T
+
|




K / BA4/BHCR & “—:—2_‘
He,p:lxl(:l::gu?aﬂoclgnab I:4I§?Tg1b C BbICOKlM conpoTuBneHnem kopposun HCR ;L_ m“““mm“ A — r—

ol | BA4/BHCR
HasHaueHne: ana YCTaHOBKU B CKaTol 30He 6eToHa 1 npnpPoaHOM KaMHe.

Matepuman: HepKaBeloLlan cTanb A4 (KMCIOTOCTOMKanA ayCcTeHUTHaA ctanb Tina AlSI 316,
oTeyecTBeHHbIN aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75) / HCR.

CBoiicTBa: BHelHAA pe3bba. Mpor3BOANT KOHTPONMPYEMOE PACKIMHMBaAHWE BHYTPY
OTBepPCTMA NPW 3aTAXKKE ranku fo TpebyemMoro MoMeHTa. YaepKMBaeT HarpysKy 3a cyet
CUN TPEHWA 1 yropa packinHeHHbIX yacTen. Micnonb3syetca ana 60nbwmnx U cpeaHux
Harpy3soK, MOXeT yCTaHaBNMBaTbCA Ha HEGONbLIOM PAaCcCTOAHUM OT APYrUX aHKepPOB
UM OT Kpaa 6eToHa. BO3MOXHa CTaHAapTHas 1 yMeHblueHHas rMy6buHa yCTaHOBKM.
He TepseT Hecywiel cnoco6HOCTM Npu M3rnbe Tena aHKepa. MIMeeT LWMPOKYIo NUHENKY
TNopa3mepoB. MapKNpoBKa Ha WNUIbKe aHKepa NO3BOMIAET ONpPeaeNuTb ero AnHy
nocne ycTaHoOBKM. [JonycKaeTcsa CKBO3HOWM MOHTaX Yepes 3aKNnagHylo aetasb.

betoH MpupoaHbIi

MpumeHeHMe: KpeneHre CTPONMIbHBIX 6aNoK, 6aNKOHHbIX OrpaXXAeHUi, ONOPHbIX avens

yacTeil MeTaNNINYeCKMX CTOEK, MHXEHEePHbIX KOMMYHMKaLuui, dacafHbiX cUcTemM, Roce] = >
BUTpaxeil, GOPAIOPHOIO 1 NapaneTHOro orpaxAeHWsA, CTPOUTENbHBIX KOHCTPYKLUA, coF i e fre OIIC
nofiBePXKEHHbIX TPAMOMY aTMOCHEPHOMY BO3AENCTBUIO C YAaCTUUHOW NGO C ANUTENbHOM me as -

KOHAeHcaLmel Bnaru Ha y3ne. Micnonb3yeTcs npu paboTe B arpeccuBHbIX cpefax. @ @ r

approved
M10-M16

R30-R120

Piin
h,
hnom tﬁx

ef

do

% [ ,
3 VG
< / AV
N Petred

nom,red tﬁx,red

A
N

P e
min,red
PacueTHas Harpyska, oqMHOYHOE KpenneHne
M6 M8 M10 M12 M16 M20
CraHpapTHaA rnybuHa ycTaHOBKM hrom (Mm) 40 - 44 - 48 - 65 - 82 - 100 -
YmeHbLUueHHasA rny6rHa yCTaHOBKMN h,,m (Mm) - 30 - 35 - 42 - 50 64 - 78
Cxarasn Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa Mé6 M8 M10 M12 M16 M20
BbipbiB, Ngq C20/25 (xH) 5,0 41 80 602 106 80 166 120 240 172 336 231
Cpes, Vpy C20/25 (kH) 5,6 55 9,7 70 112 91 216 11,9 400 344 615 463
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 55 43 838 66 118 88 184 130 400 378 615 51,0
Cpes, Vpy C25/30 (kH) 56 56 9,7 77 123 100 216 13,0 400 378 615 51,0
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa
[lnameTp oTBEpCTUA B 6ETOHE d, (Mm) 8 8 10 10 12 12 16 16 20 20
[inameTp oTBepCTVA B 3aKpennaeMoi niactnHe dq (Mm) 9 9 12 12 14 14 18 18 22 22
Tny6buHa otBepcTns h, (Mm) 55 45 65 55 70 65 90 75 110 95 130 110
MoMmeHT 3aTaxKn Tinst (Hm) 8 8 15 15 30 30 50 50 100 100 200 200
Pa3mep ranku nog kntou SW (Mm) 10 10 13 13 17 17 19 19 24 24 30 30
MuHVManbHas TonwrHa 6eToHa Niin (Mm) 100 80 100 80 100 100 130 100 170 130 200 160
SddekTrBHaA rybuHa nocagku he (Mm) 40 30 44 35 48 42 65 50 82 64 100 78

OceBoe paccTosAHNe MeXxAay aHKepamMn N pacCcToAaHe OT OCU aHKepa 10 KPOMKUN 6eToHa

Srmin (Mm) 35 35 35 60 45 55 60 100 80 110 100 140
MuHnmanbHoe oceBoe paccToaHue
anac (MMm) 40 40 65 60 70 65 100 100 120 110 150 140
Crnin (Mm) 35 40 45 60 55 65 70 100 80 110 100 140
MwuH1ManbHoe paccTosHue 0 KPOMKM 6eToHa
anAas (Mm) 60 35 110 60 80 55 100 100 140 110 180 140



TexHnyeckue xapakrepuctnkun B A4

0603HaueHme Apt. Ne (raHAapTHaA ry6uMHa YCTaHOBKM YMeHbLeHHaA ry6uHa yCTaHoOBKU [nukHa Pa3mep Ynak. Bec
M-ty /1 Tonwusa  [uamerp  [ny6usa  dpdextus. Tonuuwa  [uamerp  [ny6usa  Ipgextus. 2HKEPa, U AMMHa (wr)  ynak.

3aKpenn. 6ypa, ycTaHoBKW,  rybuHa  3aKpenn. 6ypa, YCTaHOBKM,  y6uHa I pe3bGbl (kr)

JAeTanu, my6uxa [ . nocapku, h,,  petanu, rny6uHa Pom e nocaakm, (Mm) (Mm)

tiy 0TBepCTHS, (mm) (mm) B red 0TBEpCTHA, (Mm) N e
(mm) d,xh, (mm) dyxh, (mm)
(mm) (mm)
B 6-5/52 A4 01006501 = - - - 5 6 x 45 39 30 52 M6 x 20 100 1,27
B 6-10-20/67 A4 01010501 10 6 X 55 49 40 20 6 x 45 39 30 67 M6 x 30 100 1,56
B 6-25-35/82 A4 01015501 25 6 X 55 49 40 35 6 x 45 39 30 82 M6 x 35 100 1,80
B 6-40-50/97 A4 01025501 40 6 %X 55 49 40 50 6 x 45 39 30 97 M6 x 35 100 2,08
B 8-5/50 A4 01105501 = = = = 5 8x45 35 24 50 M8 x 22 100 2,34
B 8-4/60 A4 01110501 = = = = 4 8x55 47 35 60 M8 x 25 100 2,64
B 8-10-19/75 A4 01115501 10 8 X 65 56 44 19 8% 55 47 35 75 M8 x 40 100 3,10
B 8-15-24/80 A4 01120501 15 8 X 65 56 44 24 8% 55 47 35 80 M8 x 45 100 3,28
B 8-20-29/85 A4 01125501 20 8 X 65 56 44 29 8% 55 47 35 85 M8 x 50 100 3,42
B 8-30-39/95 A4 01135501 30 8 X 65 56 44 39 8% 55 47 35 95 M8 x 60 100 3,73
B 8-45-54/110 A4 01145501 45 8 X 65 56 44 54 8% 55 47 35 110 M8 x 75 100 4,20
B 8-55-64/120 A4 01150501 55 8x65 56 44 64 8x55 47 35 120 M8 x 85 100 4,57
B 10-10-16/85 A4 01210501 10 10x 70 62 48 16 10 X 65 56 42 85 M10 x 40 50 2,85
B 10-15-21/90 A4 01215501 15 10x 70 62 48 21 10 X 65 56 42 20 M10 x 45 50 2,97
B 10-20-26/95 A4 01220501 20 10x 70 62 48 26 10 X 65 56 42 95 M10 x 50 50 3,10
B 10-30-36/105 A4 01225501 30 10x70 62 48 36 10 X 65 56 42 105 M10 x 60 50 3,33
B 10-45-51/120 A4 01230501 45 10x70 62 48 51 10 X 65 56 42 120 M10 x 75 50 3,75
B 10-50-56/125 A4 01235501 50 10x70 62 48 56 10 X 65 56 42 125 M10 x 80 50 3,87
B 10-70-76/145 A4 01240501 70 10x70 62 48 76 10 X 65 56 42 145 M10 x 80 50 4,38
B 10-100-106/175 A4 01245501 100 10x70 62 48 106 10 X 65 56 42 175 M10 x 80 50 5,15
B 10-140-146/215 A4 01250501 140 10x 70 62 48 146 10 X 65 56 42 215 M10 x 80 25 3,10
B 12-14/95 A4 01310501 = = = = 14 12x75 67 50 95 M12 x50 25 2,33
B 12-10-25/105 A4 01312501 10 12 x90 82 65 25 12x75 67 50 105 M12 x 60 25 2,53
B 12-15-30/110 A4 01315501 15 12 x90 82 65 30 12x75 67 50 110 M12 x 65 25 2,62
B 12-20-35/115 A4 01320501 20 12 x90 82 65 35 12x75 67 50 115 M12 x 70 25 2,70
B 12-30-45/125 A4 01325501 30 12 x90 82 65 45 12x75 67 50 125 M12 x 80 25 2,88
B 12-50-65/145 A4 01330501 50 12 x 90 82 65 65 12x75 67 50 145 M12 x 100 25 3,28
B 12-65-80/160 A4 01335501 65 12 x 90 82 65 80 12x75 67 50 160 M12x100 25 3,55
B 12-85-100/180 A4 01340501 85 12 %90 82 65 100 12x75 67 50 180 M12x100 25 3,90
B 12-105-120/200 A4 01345501 105 12 x90 82 65 120 12x75 67 50 200 M12 x 100 25 4,28
B 12-125-140/220 A4 01350501 125 12 %90 82 65 140 12x75 67 50 220 M12 x 80 25 511
B 12-145-160/240 A4 01355501 145 12 %X 90 82 65 160 12x75 67 50 240 M12 x 80 20 4,39
B 16-14/115 A4 01510501 = - - - 14 16 X 95 84 64 115 M16 x 60 20 3,98
B 16-10-26/130 A4 01512501 10 16x 110 102 82 26 16 X 95 84 64 130 M16 x 70 20 4,34
B 16-30-46/150 A4 01515501 30 16x 110 102 82 46 16 X 95 84 64 150 M16 x 90 20 4,87
B 16-60-76/180 A4 01520501 60 16x 110 102 82 76 16 X 95 84 64 180 M16x110 20 5,66
B 16-80-96/200 A4 01525501 80 16x 110 102 82 96 16 X 95 84 64 200 M16x110 10 3,26
B 16-100-116/220 A4 01530501 100 16x110 102 82 116 16 X 95 84 64 220 M16 x 80 10 3,59
B 16-130-146/250 A4 01535501 130 16x 110 102 82 146 16 X 95 84 64 250 M16 x 80 10 3,99
B 16-200-216/320 A4 01545501 200 16x 110 102 82 216 16 X 95 84 64 320 M16 x 80 10 5,16
B 20-5-27/150 A4 01605501 5 20x 130 121 100 27 20x 110 29 78 150 M20 x 70 10 3,86
B 20-35-57/180 A4 01610501 35 20x 130 121 100 57 20x 110 29 78 180 M20 x 70 10 4,47
B 20-60-82/205 A4 01612501 60 20x 130 121 100 82 20x 110 29 78 205 M20 x 70 10 5,03
B 20-95-117/240 A4 01615501 95 20x 130 121 100 117 20x 110 29 78 240 M20 x 70 10 6,26
TexHnyeckmne xapaktepuctuku B HCR
B 6-10-20/67 HCR 01010651 10 6 X 55 49 40 20 6 X 45 39 30 67 M6 x 20 100 1,78
B 6-25-35/82 HCR 01015651 25 6 X 55 49 40 35 6 X 45 39 30 82 M6 x 20 100 2,13
B 6-40-50/97 HCR 01025651 40 6 X 55 49 40 50 6 X 45 39 30 97 M6 x 20 100 2,35
Mopapok yctaHOBKN
o 4 Ay !
[RRS = D) W (s
AArr



MexaHnyeckme aHKepbl

3a6unBHom aHkep E

OuMHKOBaHHas Bepcus, = SMKm

HasHaueHwme: gna YCTaHOBKWU B pacmHyTon N CKaTol 30Hax 6eToHa 1 npunpogHom
KaMHe.

Matepuan: yrnepoamncras ctanb xonogHoro ¢opmosaHua. lanbBaHW3MpPoOBaHa = 5 MKM
B cootBeTcTBUM C EN ISO 4042 (EBpOoneinckunin ctaHgapT No KOPPO3MOHHOM 3aLynTe).
BpemeHHOe conpoTmBeHNe CTanu PacTAXEHUIO = 60 Kr/Mm>.

CBOWCTBa: KOMMNAKTHbIN 3abMBHOI aHKep E nMeeT BHYTpeHHIo pe3bby. Bbicokue
Harpysku, Manas rny6uHa nocagku. YctaHaBaMBaeTCcA NpuU NOMOLLM YCTaHOBOYHOTO
WHCTPYMEHTA, KOTOPbI NPOM3BOANT KOHTPOJIPyeMoe pacK/UHWBaHWE BHYTPWU
oTBepcTusA. Npy NpaBUAbHON YyCTaHOBKE MHCTPYMEHT OCTaBNAET Ha aHKepe yeTbipe
XOPOLUO 3aMeTHble OTMETKU. YAepKMBaeT Harpy3Ky 3a CYeT CU TPEHUA PacKUHEHHbIX
yacTteln. MNocne gemMoHTaxa KOHCTPYKLMM He OCTaBnAeT BbICTyMaloWUX 4YacTtemn
Ha nosepxHocTn 6eToHa. CylecTByeT Bepcua aHkepa ED ansa KpenneHuna onopHom
NANTbI YCTAHOBKW afIMa3HOro CBEPJIeHMA.

MpumeHeHMe: MOHTaX NOLBECHbIX MOTOJIKOB, KPEMJIEHNE NHKEHEPHbIX KOMMYHUKaLWIA,
ycTaHOBKa 060pyfoBaHMA, MOHTaX CUAEHUI Ha CTafMOHaX, KpenneHme onanyoku
1 NapaneTHbIX OrpaxaeHni.

NRd

N :

PacueTHas Harpyska, OfIHOUHOE KpenneHune

ETA-02/0020

ETA-05/0116

M6-M20

M6-M16

BetoH C TpewwHamu,  MpupogHbiit
pacTAHyTas 30Ha KameHb

<> FIIC

approved
b o —

M8-M16

)

¢

R30-R120
M6-M20

Cxaran Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa M5%x25 M6x30 M8x30 M8x40 M10x40 M12x50 M12x80 M16x65 M16x80 M20x80
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 2,0 4,6 4,6 50 71 9,9 9,9 14,7 14,7 20,0
Cpes, Vg C20/25 (kH) 2,1 4,0 5,5 55 58 168 168 252 252 400
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 2,1 5.1 43 55 7,8 10,9 10,9 16,2 16,2 22,0
Cpes, Vg C25/30 (KH) 2,1 4,0 55 55 58 168 168 252 252 400
I1apame1'pb| YCTaHOBKW aHKepa
[nameTp oTBepcTnsA B 6eTOHe do (Mm) 8 8 10 10 12 15 15 20 20 25
[nameTp oTBepCTVSA B 3aKpenifseMon nnactmHe d¢ (Mm) 6 7 9 9 12 14 14 18 18 22
Tny6buHa otBepcTns h, (Mm) 25 30 30 40 40 50 80 65 80 80
MoMeHT 3aTAXKM Tinst (Hm) 3 4 8 8 15 35 35 60 60 120
MuviHManbHas TonwuHa 6eToHa Pin (Mm) 100 100 100 100 120 130 130 160 160 200
dddekTrBHaA rnybuHa nocagku he (Mm) 25 30 30 40 40 50 80 65 80 80
OceBoe paccTosAHNe MeXxay aHKepamMn N paccToAaHe OT OCU aHKepa 10 KPOMKWN 6eToHa
MwuHMManbHoe oceBoe paccTofHne Smin (Mm) 60 55 60 80 100 120 120 150 150 160
MuviHMManbHoe paccTosHme A0 KPOMKM 6eToHa Crnin (Mm) 95 95 95 95 135 165 165 200 200 260

[ina pacdema Hecywieli cnocobHocmu 8 pacmsaHymol 30He 6emoHa cm. ETA- 02/0020 unu o6pamumecs 8 uHxeHepHoili omoen MKT.



3abnBHowm aHkep E

TexHnyeckmne xapakrepuctnku E

0O603HaueHne ApT. N2 Aunametp 6ypa, ry6uHa Pasmep YnakoBKa Bec
orBepctus, d, x h, 1 ANviHa pe3b6bl (wT.) ynakoBKun
(mm) (Mm) (kr)

EM5 x 25 05000101 8x25 M5 x 10 100 0,74

E M6 x 30 05005101 8x30 M6 x 13 100 0,84

E M8 x 30 05100101 10x 30 M8 x 13 100 117

E M8 x 40 05105101 10 x 40 M8 x 20 100 1,49
EM10 x40 05200101 12 x40 M10x 15 50 1,07
EM12 x 50 05300101 15% 50 M12x 18 50 2,18
EM12 x 80 05305101 15x 80 M12 x 45 50 3,15
EDM12x 50D 05317101 16 x 50 M12x 18 50 2,81
EM16 x 65 05500101 20 X 65 M16 x 23 25 2,25
EM16 x 80 05505101 20 x 80 M16 x 38 25 2,91

E M20 x 80 05600101 25 x 80 M20 x 34 25 4,45
CraHgapTHOe ycTaHOBOYHOe ycTpolicTeo E-SW 3a6uBHol aHKep E

OGozHaueHue Apr. Ne _Ortsepcrue, caenaHHoe HoBbiM 6ypom
* ——— E Ha yCTaHOBNEHHYIO MMy6rHY —> KOHYC
] === He pedopmmpyeTcs Npu ycTaHOBKE B 6ETOH

E-SW 5 09000150 Knaccom npoyHoctu C20/25

E-SW6 09005150

E-SW 8 09100150

E-SW 8 x 40 09105150

E-SW 10 09200150

E-SW 12 09300150

E-SW 12 x 80 09305150

E-SW 16 09500150

E-SW 16 x 80 09505150

E-SW 20 09600150

BesonacHoe ycraHoBO4YHOe ycTpoiicTBo E-MSH

0O603HaueHne ApT. Ne
E-MSH 8 09100801
E-MSH 8 x 40 09105801
E-MSH 10 09200801
E-MSH 12 09300801
E-MSH 12 x 80 09305801
E-MSH 16 09500801
E-MSH 16 x 80 09505801
E-MSH 20 09600801
MopApoK ycTaHOBKN




MexaHnyeckme aHKepbl

3a6usHom aHkep E A4

HeprkaBetowwas ctanb A4

HasHaueHwme: gna YCTaHOBKWU B paCTﬂHyTOVI N CKaTol 30Hax 6eToHa 1 npunpogHom
KaMHe.

Matepuman: HepKaBeloLlan cTanb A4 (KMCIOTOCTOMKanA ayCcTeHUTHaA ctanb Tina AlSI 316,
oTeyecTBeHHbIN aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75).

CBOWMCTBa: KOMMNAKTHbI 3abMBHON aHKep E nmeeT BHYTpeHHIo pe3bby. Bbicokue
Harpysku, Manas rny6uHa nocagku. YctaHaBAMBaeTCcA Npu NOMOLLM YCTaHOBOYHOTO
MHCTPYMEHTA, KOTOPbI NPOM3BOANT KOHTPOJIPyeMoe PacK/UHWBaHWE BHYTPWU
oTBepcTusA. Mpy NpaBUAbHON YyCTaHOBKE MHCTPYMEHT OCTaBAAET Ha aHKepe yeTbipe
XOPOLIO 3aMeTHble OTMETKNU. YAepKMBaeT HarpysKky 3a CYeT CuN TPeHUA PacKNMHEHHbIX
yacTteln. MNocne gemMoHTa)xka KOHCTPYKLMM He OCTaBnAeT BbICTyMaloWmUX 4YacTtemn
Ha NoBepXHOCTM 6eToHa.

MpumeHeHue: KpeneHre NHXeHepPHbIX KOMMYHUKaLWI, ycTaHOBKa 0b6opyaoBaHus, ﬁ i é
MOHTaX CMAEHWI Ha CTaAMOHaX W MnapaneTHbIX OrpakAeHWi, NoABepXeHHbIX - beronrpemmans, Mompemt
npAMoMy aTMochepHOMy BO3AENCTBMIO C YaCTUYHOW KOHAEHCauWen Bnarv Ha ysne. pactaHyTan 3012 Kamete

EDELSTAHL|

)

Al

[

seel] O

X

M6-M20 A4

Lnpoko ncnonbsyeTrca AnA KpenneHUAa MHXEHePHbIX KOMMYHUKaLUN B NULLEBON
NPOMbBILWNEHHOCTU, @ TakK Xe Ha 06beKTax FMAPOTEXHUYECKUX COOPYKEeHUN
N SHepreTuku.

ETA-05/0116
M6-M16

approved
M10-M20 A4

tﬁx
Nrd
@S(
o> ’ v
6eToH

PacueTHas Harpyska, oguHo4YHoe KpenjiieHne

Cxaran Knacc

30Ha GeToHa 6eToHa M5x25 M6x30 M8x30 M8x40 M10x40 M12x50 M16x65 M20x80

BbIpbiB, Ny C20/25 (kH) 2,2 46 46 5,0 8,5 11,9 17,6 24,0

Cpes, Vg € 20/25 (kH) 3,2 4,5 6,4 6,4 83 16,7 26,9 42,9

BbipbiB, Ngq C25/30 (kH) 24 51 51 55 9,4 13,1 19,4 26,4

Cpes, Vpy C25/30 (kH) 3,2 4,5 6,4 6,4 83 16,7 26,9 42,9
napameprl YCTaHOBKW aHKepa

[LunameTp oTBepcTus B 6eToHe d, (Mm) 8 8 10 10 12 15 20 25

[nameTp oTBEpPCTUA B 3aKpenaseMoi nnactnHe d; (Mm) 6 7 9 9 12 14 18 22

[ny6vHa oTBepCTUA h, (Mm) 25 30 30 40 40 50 65 80

MOMEHT 3aTAXKN Tinst (Hm) 3 4 8 8 15 35 60 120

MuHumanbHasa TonwyHa 6eToHa hoin (Mm) 100 100 100 100 130 140 160 250

S deKkTrBHaA rybrHa nocagku he (Mm) 25 30 30 40 40 50 65 80
TexHnyeckne xapakrepuctukm E A4

O603HaueHne ApT. Ne Dunametp 6ypa, ry6uHa Pasmep YnakoBKa Bec

orBepctus, d, x h, 1 ANviHa pe3b6bl (wT.) ynakoBKun
(Mm) (MMm) (Kr)

E M5 x 25 A4 05000501 8x25 M5 x 10 100 0,75

E M6 x 30 A4 05005501 8x30 M6 x 13 100 0,83

E M8 x 30 A4 05100501 10 % 30 M8x 13 100 1,16

E M8 x 40 A4 05105501 10 x 40 M8 x 20 100 1,49

E M10 x 40 A4 05200501 12 x40 M10 % 15 50 1,08

EM12 x50 A4 05300501 15x 50 M12x 18 50 2,19

EM16 x 65 A4 05500501 20 x 65 M16 x 23 25 2,57

E M20 x 80 A4 05600501 25x80 M20 x 34 25 4,63

MuHumasnbHele ocesble U Kpaesble paccmosHus cM. cmp. 24. [TopadoK ycmaHo8Ku aHkepa cM. cmp. 25.

AArr
VNI



3abuBHow aHkep E A4 / AHKep ans nyctoTenbix NAUT nepekpbitus Easy

AHKep Ana nycroTenbixX NANUT nepeKkpbiTna Easy

OuMHKOBaHHas Bepcus, = SMKmM

HasHaueHue: ana YCTAaHOBKU B NYCTOTHbIE ene3o6eToHHble NNTbI nepexkpbITnA.

Matepuan: yrnepoancras ctanb xoogHoro ¢opmoBaHuaA. lanbBaHN3MpPOBaHa = 5 MKM
B cootBeTcTBUM C EN ISO 4042 (EBponeiickuin cTaHgapT MO KOPPO3MOHHON 3aLmTe).

CBOWCTBA: aHKep C BHYyTpeHHei pe3bboi. Mpu 3aTaXKKe raiku nNpoucxogut
packnvHMBaHWe «pyballKku» aHKepa, co3jatollee ynopbl B 6a3oBom maTtepuarne.
He TpebyeT cneunanbHOro yCTaHOBOYHOro ycTpoicTBa. MmeeT Haceuky,
NpenATCTBYIOLYI0 NMPOKPYYMBaHMIO aHKepa Mpu 3aTaXKe A0 TpebyemMoro MomeHTa.
Mocne ycTaHOBKM 0becrneynBaeT Tpebyemyto XeCTKOCTb y3na.

an/IMeHEHI/Ie: KpenneHne NHXeHEePHbIX KOMMyHI/IKaLI,VIIh, noaBeCHbIX NMOTONKOB,

obopyaoBaHus.
@_HC G 4070019
= Ms-M12 R30-R120
N N N N N N N N N ts, — TOJNLMHA 3aKpennaemoro
AN SO N\ X AN maTtepvana
N N N N N
AN AN N\ d, — TonwmHa 6eToHa
DN by b AN by, — wupwHa nycToThl
N DN N bs,— TonumHa cTeHkm
N N\ O\ €5, — paccTosHue oo
) K N J < \Uy apMaTypPHOro CTePXHA
4 S N A
NN NN\ NN C — paccTosAHune OT Kpas
thr Z S — paccToAHUe B 0CAX
= Csp C L — pnuHa py6aluky aHkepa
T
Mé M8 M10 M12
MpepBapuTeNbHO HaNPAXEHHble NycToTeNble NauThl, 6eToH C 50/60
TonwyHa 6eToHa (M. YepTex) d, (Mm) = 25 30 40 50 (25 30 40 50 (25 30 40 50|25 30 40 50
< 30 40 50 30 40 50 30 40 50 30 40 50
PacueTHan Harpyska, ogMHoO4YHoOe KpenJjieHne
BbipbiB 1 Cpes F (kH) 10 13 28 41[10 13 28 50[13 17 42 50|14 17 42 60
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa
PaccTosHVe Ao apmaTypHOro CTepXKHA Csp (Mm) =50 >50 =50 =50
Tny6buHa otBepcTnsA h, (Mm) 50 55 60 70
XapaKTepumcTnyeckoe pacctosiHme s N () 300 300 300 300
MeXAay aHKepamu
XapaKTepumcTnyeckoe pacctosHme ¢ N () 150 150 150 150

OT OCY aHKepa Ao Kpasa 6eToHa
MwuHMManbHOe paccToAHMe MeXay aHKepamu Smin (Mm) 70 80 100 100( 70 80 100 100| 70 80 100 100( 70 80 100 100
MuHuUManbHoe paccTosaHne

Crnin (Mm) 100 100 100 100
OT OCY aHKepa Ao Kpasa 6eToHa
[nunHa py6aLiku aHkepa L (Mm) 30 35 40 45
MOMEHT 3aTAXKN Tinst (Hm) 10 20 30 40
MwuHMManbHas givHa WNWAbKN min L, (Mm) to +47 to+ 53 o+ 63 to + 71
MopApoK ycTaHOBKU
N L




Xummnyeckme aHKepbl

KneeBown aHkep V

Xvmunyeckas kancyna V-P + wnunbka V-A
OunHKoBaHHasA Bepcus, = 5 MKM / fopAYee UMHKOBaHMe, = 45 MKM / Hepx. ctanb A4

Ha3HaueHue: Ans YCTaHOBKM B CKaTyI0 30HY 6ETOHA 1 MPYPOAHBIA KaMeHb.

Marepuan: Kancyna V-P — xumunyeckmnin ABYXKOMNOHEHTHbIN cocTas. Lnunbka
V-A — ctanb knacca 5.8, ouuMHKoBaHHaA BepcuA = 5 MKM, ropAaYeoLNHKOBaHHaA
Bepcua = 45 MKM, HepxaBelowan ctanb A4 (KNCNOTOCTONKaA ayCTEHUTHAA CTanb Tvna
AlSI 316, oteyecTtBeHHbIN aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75).

CBolicTBa: ABa KOMMOHEHTa, copeprkalimeca B Kancyne, CMelwunBalOTCA Npu
3aKpyuMBaHUM WNWAbKK, 3acTbiBaloT U 06pa3yloT NpoyHoe KpenneHue. AHKep
YAEPXKMBAET HarpysKky 3a cYeT MONEKYIAPHbIX CUN TpeHuA. [laHHbI TN KpenneHua
He MojBepraeTca pPackiMHUBAHMWIO, MO3TOMY MOXeT UCMONb30BaTbCA NPU ManblxX
MEXXOCEeBbIX N KpaeBblX PaccTOAHMNAX. MOXeT MCnonb30BaTbCA B CTaPOM U BaKHOM
6eToHe. Kaxpablii guametrp nmeeT GUKCUPOBAHHYIO FMyOUHY yCTaHOBKU. [aHHbIN
K/fieeBoi COCTaB repMeTVYHO 3anoJiHAET 3a30p MexAy Wnuabkon 1 6eToHoM npwu
YCTaHOBKe aHKepa. BblIcoKuI ypoBeHb 6e30nacHOCTU.

MpumeHeHMe: KpenieHme WyMO3alMTHbIX 3KPAaHOB, 6GapbepHbIX OrpaXxaeHui,
CcToek KabenbHOro xopa, yCTaHOBKa 06OpYAOBaHUsA, KpaH6anoK, KonoHH. Yacto
NPUMEHAETCA NPY PEKOHCTPYKLMUN U HOBOM CTPOUTENBCTBE MOCTOB, TOHHENEN U METPO.
lWrpoKo mcrnonb3yeTca ANsA KpenneHUs CTaHKOB, CTPOUTENbHOrO 060pyAoBaHusA,
aBTOMOOGWIbHbIX MOABEMHUKOB 1 CTENNAXKEN.

Nrd
s SN S S S
NS N

s oS S S S

v S S S S S
| -
o AT — e
A e =

0 oSS S S S S

/ //////LM
s/ /S S S S ) s

Wnunbka V-A

(==

Kancyna V-P

Beton

JEDELSTAHL|
Ros;
£fre

MpupoaHbIit
KameHb

—w
DIIC

X

R30-R120

M8-M12

M16-M24

L 6eToH
PacuetHasn Harpyska, oguHo4YHoe KpenJjieHne
CxaTtasa Knacc V-A (oumHKOBaHHasA cTanb Knacca 5.8)
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M14 M16 M20 M24 M30
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 111 16,7 22,2 25,0 32,7 54,4 82,1 146,0
Cpes, Vgq C25/30 (kH) 73 11,6 16,8 19,2 31,4 49,0 70,6 112,2
CxaTtas Knacc V-A A4 (HepxaBelowan ctanb A4)
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M14 M16 M20 M24 M30
BbIpbiB, Npg C25/30 (kH) 11,1 16,7 22,2 25,0 32,7 54,4 82,1 146,0
Cpes, Vg C25/30 (kH) 82 13,0 18,9 258 352 55,0 79,2 58,9
MapameTpbl ycTaHOBKU aHKepa B 6eTOH
[unameTp oTBepcTus B 6eToHe d, (Mm) 10 12 14 16 18 25 28 35
[rameTp oTBepCTUA B 3aKpennsemMoi nnactnHe d; (Mm) 9 12 14 16 18 22 26 33
Iny6vHa otBepcTUA h, (Mm) 80 920 110 120 125 170 210 280
MOMEHT 3aTAXKN Tinst (Hm) 10 20 40 60 80 120 180 400
Pa3mep ranku nog Knioy SW (Mm) 13 17 19 22 24 30 36 46
MuHumManbHaa TonwyHa 6eToHa hoin (Mm) 110 120 140 170 160 220 260 330
S deKTrBHaA rnybrHa nocagku he (Mm) 80 90 110 120 125 170 210 280
OceBoe paccToAHNE MeXAY aHKepamm 1 pacCTosHNE OT OCU aHKepa 0 KPOMKK 6eToHa
MuviHManbHoe oceBoe paccToAaHne Srmin (Mm) 40 45 55 120 65 85 105 280
MuviHManbHoe paccTosHne A0 KPOMKY 6eToHa Conin (Mm) 40 45 55 60 65 85 105 140



Kneeson aHkep V

MuHuManbHoe Bpems oTBepXAeHUs

Temnepatypa MOHTaxa -5°C 0°C 5°C 10°C 20°C 30°C 35°C
MuHUManbHOe Bpems OTBepAeHNA (CyXol 6eToH) 5y 5y Ty Ty 20 MyH 10 MUH 10 MUH
MuviHManbHoe Bpems OTBEPKAEHMSA (BAXKHbIN GETOH) 104 104 2y 2y 40 MUH 20 MyH 20 MUH

Xumunueckas kancyna V-P

0O603HaueHne ApT. N2 MNpumeHsetca Kon-soB Bec
co WNuAbKol  Kopobke KOpPOGKuU
(wr.) (kr)
V-P 8 25100801 V-A8 10 0,13
V-P 10 25101001 V-A10 10 0,16
V-P 12 25101201 V-A 12 10 0,25
V-P 14 25101401 V-A 14 10 0,27
V-P 16 25101601 V-A 16 10 0,36
V-P 20 25102001 V-A 20 10 1,20
V-P 24 25102401 V-A 24 5 0,87
V-P 30 25103001 V-A 30 5 2,64
TexHunuyeckue xapakrepnctukm V-A (OLMHK. cTanb 5.8) TexHunueckune xapakrepuctukm V-A fvz (ropaueouuHK. Bepcus)
< g © s S 9 g @5 E
g sy _ E£8= g g sy _ E£8= g
g e5: F¥: o g 5 e5: F¥: o 8
g o FEX REs & s g o 58X REs & ]
g e £33 Y88 £ 5 & z =8 ygs g- 5
© a s’ 8%s E5 9T © a s’ 8%s E5 9T
o < g8v =8ag 53 aZ o < g8g =8a 53 o
V-A 8-20/110 21101101 10x 80 20 10 0,43 V-A 8-20/110 fvz 21101201 10x 80 20 10 0,43
V-A 8-60/150 21105101 10x 80 60 10 0,53 V-A 10-30/130 fvz 21203201 12x90 30 10 0,81
V-A 10-15/115 21202101 12x90 15 10 0,73 V-A 10-90/190 fvz 21210201 12x90 90 10 1.1
V-A 10-30/130 21203101 12x90 30 10 0,81 V-A 12-35/160 fvz 21306201 14x110 35 10 1,37
V-A 10-65/165 21207101 12x90 65 10 0,98 V-A 12-95/220 fvz 21313201 14x110 95 10 1,82
V-A 10-90/190 21210101 12x90 90 10 1,1 V-A 16-20/165 fvz 21507201 18 x 125 20 10 2,77
V-A 10-150/250 21216101 12x90 150 10 1,42 V-A 16-45/190 fvz 21510201 18x 125 45 10 2,96
V-A 10-200/300 21221101 12x90 200 10 1,71 V-A 16-65/210 fvz 21512201 18x 125 65 10 3,20
V-A 12-10/135 21304101 14x110 10 10 1,19 V-A 20-20/220 fvz 21613201 25x170 20 10 5,56
V-A 12-35/160 21306101 14x110 35 10 1,37 V-A 20-60/260 fvz 21617201 25x170 60 10 6,39
V-A 12-85/210 21312101 14x110 85 10 1,73 V-A 24-15/260 fvz 21717201 28 x 210 15 5 4,89
V-A 12-95/220 21313101 14x110 95 10 1,82 V-A 24-55/300 fvz 21721201 28 x 210 55 5 5,54
V-A12-125/250 21316101 14x110 125 10 2,02 Bo3moxHo uzzomossneHue wnunek V-A uz cmanu knacca 8.8.
V-A 12-175/300 21321101 14x110 175 10 2,83 Bo3moxHO U320mo8/ieHue 20pA4e0YUHKO8AHHbIX wnusek V-A fvz dpyzoti OnuHel.
V-A 14-35/170 21408101 16x 120 35 10 1,91
V-A 16-20/165 21507101 18x125 20 10 2,77
V-A 16-45/190 21510101 18x125 45 10 2,96
V-A 16-85/230 21514101 18x125 85 10 3,65
V-A 16-105/250 21516101 18x 125 105 10 391
V-A 16-155/300 21521101 18x 125 155 10 4,58
V-A 20-20/220 21613101 25x170 20 10 5,56
V-A 20-60/260 21617101 25x 170 60 10 6,39
V-A 20-100/300 21621101 25x170 100 10 7,23
V-A 24-15/260 21717101 28x 210 15 5 4,89
V-A 24-55/300 21721101 28x210 55 5 5,54
V-A 30-70/380 21829101 35x280 70 5 10,00
MopApoK ycTaHOBKN

Y




ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa +7(7172)727-132
benropog (4722)40-23-64
bpAHcK (4832)59-03-52
Bnagusoctok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHe:K (473)204-51-73
EkaTepuH6bypr (343)384-55-89
MBaHoBO (4932)77-34-06
UkeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48

Mo Bonpocam nNpoaax U noaaepKku obpallaiitech:

KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
Kemeposo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHoaap (861)203-40-90
KpacHoAapck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nvneuk (4742)52-20-81

MarHuTtoropck (3519)55-03-13

Mocksa (495)268-04-70
MypmaHcK (8152)59-64-93

HwxHuit Hosropog, (831)429-08-12 CmoneHck (4812)29-41-54

HoBoKy3HeuK (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42
OpeHb6ypr (3532)37-68-04
MeHsa (8412)22-31-16
Mepmb (342)205-81-47

PocroB-Ha-[loHy (863)308-18-15

PasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16

CaHKT-MeTepbypr (812)309-46-40

Hab6epekHble YenHbl (8552)20-53-41 Capatos (845)249-38-78

caut: www.mkt.nt-rt.ru || an. noura: mty@nt-rt.ru

Coun (862)225-72-31
Craspononb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbAHOBCK (8422)24-23-59
Yoa (347)229-48-12
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenoseu (8202)49-02-64
fipocnaenb (4852)69-52-93


http://mkt.nt-rt.ru/

